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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury

and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.
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CAUTION

e Do not pump flammable, explosive and poisonous gases.
e Do not pump gases that can corrode metals and cause chemical changes with the pump oil.
¢ Do not pump gases containing pellet dust and gases with abundant steam.

sealed to prevent any leakage.
e Remove the exhaust cap, plug it in and turn it on.

e e Check the oil level before operation. Make sure that the oil level is not lower than
specified. Ensure that you fill oil to the correct oil level and specification before starting

¢ Remove the gas filler cap and connect the pump reservoir. The hose must be short and

e After using the machine, unplug it from the outlet, remove the connecting hoses and

Oil Drain T~ Base cover the extraction cap and oil cap.

e The temperature of the pumped gas should not exceed 80°C and the ambient temperature should not be lower than 5°C - 6°C.

¢ Do not use it as a compression or transfer pump.

¢ Do not use or operate without oil.

e Do not pull the cord when unplugging it from the outlet.

¢ Do not place weights on the cord to avoid extrusion.

¢ Do not use it when the plug or socket is damaged.

¢ Do not insert or remove the plug from the outlet with wet hands.

e Unplug or turn off the machine when there is any kind of coal gas leakage:

INSTALLATION

¢ During use, the pump should be in a horizontal position and placed in a dry and well-ventilated envirenment. The peripheral clearance should be more than
2 cm and the distance between the front and the back of the machine should be at least 5 cm. When.mounting the equipment, ensure that a sufficient

amount of air can enter through the vane shell.

¢ The gas inlet can be connected to the screw thread and can also be sealed with a leather pipe:

Installation:

e Remove the rubber base from the underside of the base and attach it with an ST4.2 screw.
¢ If you do not have special equipment for installation, contact qualified technical personnel.

o |f the pump gases are harmful to your health or have a bad effect on the environment, you can extend the pipes so that you can extend the exhaust outlet
going out. However, make sure that you apply a prudent method that will protect the environment.
e |f particularly necessary, a solenoid valve can be installed at the gas inlet spout.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data

Model BVP1000
Voltage 220V /50 Hz
Power 120 W
Motor Power 1/4 HP
Rotating Speed 1440 RPM
Air Displacement 2.5CF
Ultimate vacuum 5PA
Oil Capacity 220 ml
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*The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance
and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with
similar features and may not be included in the product you just acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be
carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The
manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.
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TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

Low vacuum level

1. Lack of oil.

Fill with oil up to the top level line.

2. Pumping oil is emulsified or dirty.

Change the oil.

3. The oil inlet port is clogged or oil
shortage.

Clean the oil inlet nozzle, wash
the filter.

4. The connection of the drain pipes.

Check the connection of the hoses.

5. The pump is not suitable.

The pump reservoir re-calculates
the appropriate.

Oil leakage

1. Excessive amount of oil.

Insert oil up to the level line.

2. Gas inlet orifice pressure is too
high or a large amount has been
pumped.

Select a larger pump.

Difficult in starting

1. The oil temperature is too low.

Starts the machine several times or
heats the oil.

2. There is a fault in the electrical
mechanism.

Check and repair.

3. There is some foreign matterin
the pump.

Check and remove.

MAINTENANCE

e Keep the oil clean. If it becomes dirty, if there is mud, water or other volatile substances that affect the limiting vacuum, the oil must be replaced. Before
replacing the oil, start the pump and allow it to run for about 30 minutes.to‘dilute the oil. and then stop the pump and drain the oil from the oil outlet. Then
let it run for 1-2 minutes with the gas inlet port open. During this time, add a small.amount of clean oil to the oil tank to replace the remaining oil in the
pump. Do this repeatedly. After making sure the pump is clean, install the oil drain plug and then fill with clean pump oil up to the oil level line from the oil

inlet nozzle.

¢ If not used for a long period of time, cover the oil cap and the oil drain plug and store.it in a.dry place. Meanwhile, moisture protection and anti-corrosion

NC) \

e Keep the pump clean and prevent foreign materials from entering the pump.
¢ Keep the oil at the correct level. Do not operate the pump without oil.

protection should be taken into account.
¢ If any component needs removal or fixing, entrust it to a professional technician.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove

W

environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

[BORMM”I PRO




ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

RSifizfi2

Vetro spia

Alloggiamento in
alluminio LIIS&a2%z4

ATTENZIONE

¢ Non pompare gas infiammabili, esplosivi e velenosi.

Tappo di lISY LY Syti2

Porta di ingresso

Maniglil

Interruttore RI
Y Syul-1i2
Coperchio della ventola

Controllare il livello dell'olio prima del funzionamento. Assicurarsi che il livello dell'olio

non sia inferiore a quello specificato. Assicurarsi che il livello dell'olio sia corretto e

conforme alle specifiche prima di iniziare il funzionamento.

e Rimuovere il tappo del serbatoio del gas e collegare il serbatoio della pompa. Il tubo
deve essere corto e sigillato per evitare perdite.

e Rimuovere il tappo di scarico, collegarlo e accenderlo.

e Dopo aver utilizzato la macchina, scollegarla dalla presa di corrente, rimuovere i tubi

di collegamento e coprire il tappo di estrazione e il tappo dell'olio.

¢ Non pompare gas che possono corrodere i metalli e causare alterazioni chimiche dell'olio della pompa.

e Non pompare gas contenenti polvere di pellet e gas con vapore abbondante.

e Latemperatura del gas pompato non deve superare gli 80°C e la temperatura ambiente non deve essere inferiore a 5°C - 6°C.
¢ Non utilizzarla come pompa di compressione o di trasferimento.

e Non utilizzare o mettere in funzione senza olio.

e Non tirare il cavo quando lo si scollega dalla presa di correntes

¢ Non collocare pesi sul cavo per evitare |'estrusione.
e Non utilizzarlo se la spina o la presa sono danneggiate.

¢ Non inserire o rimuovere la spina dalla presa con le mani bagnate.
¢ Scollegare o spegnere la macchina in caso di perdite di gas di carbone.

INSTALLAZIONE

N _a\M

e Durante I'uso, la pompa deve essere in posizione orizzontale e collocata in un ambiente asciutto'e ben ventilato. Lo spazio periferico deve essere superiore
a 2 cm e la distanza tra la parte anteriore e quella posteriore della macchina deve essere di almeno 5'cm. Quando si monta l'apparecchiatura, assicurarsi
che una quantita sufficiente di aria possa entrare attraverso il guscio della paletta.

Installazione:

L'ingresso del gas puo essere collegato alla filettatura a vite e pud anche essere sigillato con untubo di cuoio.

e Rimuovere la base in gomma dal lato inferiore della base e fissarla con una vite ST4.2.
¢ Se non si dispone di attrezzature speciali per I'installazione, rivolgersi a personale tecnico qualificato.

¢ Se i gas della pompa sono dannosi per la salute o hanno un effetto negativo sull'ambiente, & possibile prolungare i tubi in modo da estendere 'uscita
dello scarico. Tuttavia, assicuratevi di applicare un metodo prudente che protegga I'ambiente.

e Se particolarmente necessario, € possibile installare un'elettrovalvola sul bocchettone diingresso del gas.

SPECIFICHE TECNICHE
Dati tecnici
Modello BVP1000
Tensione 220V /50 Hz
Potenza 120w
Potenza del motore 1/4 DI HP

Velocita di rotazione

1440 GIRIAL MINUTO

Spostamento dell'aria 2,5 CF
Aspirazione definitiva 5 PA
Capacita dell'olio 220 ml

*|| produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo
significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate
nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

*Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'uso del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso
di apparecchiature non conformi.
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GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA CAUSA SOLUZIONE

1. Mancanza di olio. Riempire con olio fino alla linea di
livello superiore.

2. L'olio di pompaggio & emulsionato | Cambiare I'olio.

0 sporco.

Livello di vuoto 3. L'attacco di ingresso dell'olio & Pulire I'ugello di ingresso

basso intasato o I'olio dell'olio, lavare il filtro.
carenza.

4. 1l collegamento dei tubi di scarico. | Controllare il collegamento dei tubi
flessibili.

Il serbatoio della pompa ricalcola

5. La pompa non & adatta. . .
il valore appropriato.

1. Quantita eccessiva di olio. Inserire I'olio fino alla linea di livello.
Perdita di olio 2. La pressione dell'orifizio di

ingresso del gas é troppo altao e Selezionare una pompa pil grande.

stata pompata una quantita

elevata.

Avvia la macchina piu volte o

1. La temperatura dell'olio e troppo X .
riscalda I'olio.

bassa.

Difficolta di avvio 2.E presente un guasto nel

: . Controllo e riparazione.
meccanismo elettrico.

3. Nella pompa & presente un cerpo

Controllare e rimuovere.
estraneo.

MANUTENZIONE NIMa\

e Mantenere la pompa pulita e impedire I'ingresso di materiali estranei.

¢ Mantenere I'olio al livello corretto. Non far funzionare la pompa senza olio.

e Mantenere l'olio pulito. Se si sporca, se c'e fango, acqua o altre sostanze volatili che influenzano il vuoto limite, I'olio deve essere sostituito. Prima di
sostituire I'olio, avviare la pompa e lasciarla funzionare per circa 30 minuti per diluire I'olio, quindi arrestare la pompa e scaricare I'olio dall'uscita dell'olio.
Quindi lasciarla funzionare per 1-2 minuti con la porta di ingresso del gas aperta. Durante questo periodo, aggiungere una piccola quantita di olio pulito al
serbatoio dell'olio per sostituire I'olio rimanente nella pompa. Eseguire questa.operazione ripetutamente) Dopo essersi assicurati che la pompa sia pulita,
installare il tappo di scarico dell'olio e riempire con olio pulito fino alla linea di livello dell'olio-dall'ugello ditingresso dell'olio.

e Se non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, coprire il tappo dell'olio’ e il tappo.di scarico/dell'olio e conservarlo in un luogo asciutto. Nel
frattempo, & necessario tenere conto della protezione dall'umidita e della protezione anticorrosione.

¢ Se un componente deve essere rimosso o riparato, affidatelo a un tecnico professionista.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con I'ambiente.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpocoxn: ALaBACTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTOLOETE TO EpYaAEio. H pn THpNon Twv MPOoELSOMOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
uropei va 06nynoetL o BAAPN tou gpyaleiov, TpaupaTiopto fi va mpokaAéoet UAKK {nutd. DUAASTe to eyXelpibio oe aodaAég HEPoG yLa
HeANovTIk avadopd.

QUupa eLlo66ou

E€etaote t otdBun Aadlol mpwv anod tn Asttoupyia. BePaiwwbeite OtL n otdOun
AaSLov Sev eival xaunAotepn amo tnv mpoBAenopevn. BeBalwbeite ot éxete yepioet
AGSL e T owoTh oTtadun kat podlaypadr AadLou mpLv arod thy Evapén Aettoupyiag.
¢ Byd\te TO KautdkL MApwong aepiou kat ouvéate to oxeio tng avthiag. O cwARvag
TIPETIEL VAL Elval KOVTOG Kal odpayLopévVog yla va armodeuyBel orotadnmote Stappon.
® BydAte To KAkl e§aywync, cuVE£oTE TO otV NPl KaL EVEPYOTIOLHOTE TO.
e MEeTd Tn XPricN TOU KNXOVAUATOG, AItocUVSEECTE TO ard TNV Tpila, adatpéoTe Toug
OWANRVEG oUVSEONG Kal KAAUWTE TO KamakL e€aywyng Ko tnv tarma Aadou.

Xetpohapn

Karmdkt minpwong
AadLov Alakomtng

tpododooiag

K&Auppa avepotripa

YahoSeiktng

MepiPAnpa and xutod
aloupivio

Anootpdyyton Aadloy,

NPOZOXH

* Mnv avtAeite eUPAEKTQ, EKPNKTIKA Kat SNANTNPLWEN aépLa.

e Mnv avtAeite aépla Tou Hopouv va SLaBpwoouy Ta LETAAAQ KAl VO TIPOKAAEGOUV XNILKEG AANOYEG e To AASL TNG avTAlag.
* Mnv avtAeite a€pLa ou TEPLEXOUV OKOVN odalptSiwv Kat aépta Le ddpOovo atpo.

¢ H Beppokpaocia tou avtAoUpevou aepilou dev rpénet vauumiepBaivel toug 80°C kat n Beppokpacia tou meptBdAloviog Sev mpémeL va eivat xapnAdtepn amo 5°C-6°C.
e Mnv tn XpnolomnoLeite w¢ avtiia ocupmnieong f petadopag.

¢ Mn xpnotpomnoleite fj Aettoupyeite xwpig AGSL.

* Mnv tpapdrte 10 KIAWSLO OTAV TO ATOCUVEEETE O ThY Ttpilal.

e Mnv tonoBeteite Bdpn oto kaAwdLo yla va arodpuyete Ty e§wOnon.

e Mnv To XpnoLUoTOLEiTe OTav To PG 1) N Tpila £xouv uTooTel NHLA.

e Mnv Bdtete i Bydlete to dLg amo Tnv mpila pe Bpeyuéva xépLa.

* ATOCUVSECTE ) QTEVEPYOTIOLAOTE TO HNXAVN LA OTAV UTIAPXEL OTtolou8rote eidoug Slappon agpiou avBpaka.

ErKATAZTAZH

e Koata tn xprion, n avtAia Ba mpénel va Bpiloketal oe opl{dvtia BEon kat va tonoBeteital o€ EnpdmepLBallov pe kaAd eéaeplopd. H andotacn mepLLETPLKA
Ba mpénel va eivat Tavw aro 2 cm Kal n andotach EUnPOg KoL Tiow Tou pnxaviuatog Ba pémel va elivol Touhdxtotov 5 cm. Katd thv tornoB£tnor tng otov
e€omAlopo BePatwBeite OTL EMOPKAG TOCOTNTA AEPA UITOPEL va EL0ENBEL antd To TtepiBAna Tou ITtepuyiou.

* To oTOMLO £L0OS0U Tou aepiou propel va cuvdeBel e To BLOWTO omeipwila Kol UITOPEL EMiong va odpaytoTe pe évav SeppdTivo cwAnva.

Eykatdotoon:

o Adaipéote tn Aaotixévia Bdon and tnv Katw MAeUpd tng BAong katL cuvéate v pe pia Bida ST4.2.

o EQv 6ev SL0B€TeTE €L6IKO EEOMALOMO YL TNV EYKATAOCTOON, AneuBUVOEe(te 0g €EELEIKEUMEVO TEXVIKO TIPOCWITLKO.

o EQvta aéplatng avtAiog eivat emBAapn yia tnv vyeia oag fi €xouv Kakr enidpacn oto neptBAANOV, UMOPELTE VAL EMEKTEIVETE TOUG CWANVEG £TOL WOTE VAL UTTOPELTE
V0L ETTEKTEIVETE TO OTOMLO TNG EEATILONG TIOU TINyaivel £€w. Qotooo, BeBalwbeite OtL edappolete pia cuveth HEBodo mou Ba pootateel To TePLBAAAOV.

e Eav eival blaitepa anapaitnto, puropei va eykatactadei nAektpopayvntiki BaABiba 0To oTdULo EL0OS0U TWV aEPLWV.

TEXNIKEZ NMPOAIATPADEZ

TEXVIKG XALPAKTNPLOTIKAL * O KATAOKELAOTAG Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatonotiost Seutepeliovoeg aAAayEG 0To
OXeSLAOUO TOU TPOIOVTOG KOl OTA TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA XWwpig ponyolpevn eldomoinan,

Movtélo BVP1000 €KTOG €GV oL OANQYEG QUTEG EMNPERIOUV ONUAVTLKA TV amddoon kat Aettoupyia aodalelog
Twv Tpoloviwy. Ta efaptipata mou meplypddovral / amelkoviloviol ot oeAibeg tou

Tdon 220V/ 50 Hz gyxelptdiov mou KPOTATE OTa XEPLa 0aGg evléxetal va adopolv Kal oe GANa HOVTEAQ TNG

loxoc 120 W OELPAG TPOLOVTWY TOU KATAOKEUQOTH, UE TIAPOUOLA XAPAKTNPLOTIKA, Kal EVOEXETOL VO 1NV
nepAapBAavovTaL oTo POioV TOU HOALG ATIOKTOATE.

lox0g Kwntrpa 1/4 HP * T va Slaodoliotel n aoddAela kot n aflomiotia Tou TPoidvtog Kabwg Kat n oyl tng
gyyunong OAec oL epyaocieq emblOpBwong, €eAéyxou, EMOKEUNG 1 QVTIKATAOTOONG

Taxutnta MNeplotpodrig 1440 RPM oupnepAapBavopévng TG CUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWY puBuicewy,

Por Aépat 25 CF TIPETEL VAL EK:[E}\O()VTL‘XL HOVO amd TEXVIKOUG TOU €€0UCLOSOTNUEVOL TUAMOTOG Service tou
KOTALOKEVALOTH.

Kevd 5PA * XpNOLUOTIOLELTE TIAVTA TO TIPOLOV HE TOV TAPEXOUEVO EEOTALOMO. H Aettoupyia Tou Ttpoidvtog
UE pn-TipoPAemopevo €omAlopd evdéxetal va TipokaAéosl BAABN f akopa kat coBapd

Xwpntikétnta Aadod 220 ml tpavpationd rf Bdvato. O KOTAOKEUAOTAG KAl O Eloaywyéag oudepion euBUVn dépel yla

TPOUUATIOHOUG Kat BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV alto TNV Xprion Un mpoPAendpevou €omhiopou.
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OAHrOz ANTIMETQIIZHZ MPOBAHMATQN

NPOBAHMA AITIA EMIAYZH

lepiote pe AL wg TNV eMavw

1. ENAewPn AadLo0. .
ypappr otdbung.

2. To A&8L GvtAnong eivat

s AMN\GEte To AGSL
YOAOKTWLATOTIOLNEVO 1 BPWHLKO.
.. , 3. To oToL0 €10650U Tou AadLou sivat KaBapiote o otdpLo €L06E0U TOU
XaunAo eninedo kevol L K i i i i
dpaypévo n €xel ENeldn Aadiou. AadLoU, mAuveTe to ditpo.

4. H olvéeon Twv cwARvwy

) EAéyEte Tn oUVEEoN TWV CWARVWVY.
amooTPAyyLoNG.

To Soxelo TN avtAiog umtoAoyilet

5. H avtAia Sev sivat KatdAAnAn. ) )
€K VEOU TO KATAAANAO.

TomoBetiote AASL £wg TN Ypapupn

1. YriepBoAikn mocotnta Aadiou. i
™G otadung.

Awappony Aadov 2. H miieon tou otopiou elc6dou tou
aepiou elvat TOAU uPnAn R éxeL avtAnBel | Emlé€te peyalltepn avtAia.
HeyaAn moodTnTaA.

1. H Beppokpacia tou Aadlou givat oAl EKKLVEL TO UNXAVNHLA OPKETEG
XapnAn. dopég i Bepuaivet to AasL.

2. Ydpyel kamola BAGBN 0Tov. NAEKTPLKO
HNXOVLOMO.

Avokolia ekkivnong EAéyéte kat eTuSlopBwoTte.

3. Yrdpyet kamota &évn, UAn othv avtAia. EAéyéte kal adatpéote.

SYNTHPHIH N\ A\

e Awatnprote tnv avtAia kabapn kot anotpéPte TNV elcodo EEVwV LAWY 0 QUTAHV

o Alatnpeite 1o AdSL ot0 owotd emninedo. Mnv tn Bétete oe Aertoupyia xwpic AddL.

o Alatnpeite 1o A\adLkaBapo. Av Bpwpicel, edv UTIAPXELAAOTIN, VEPO 1) GANXTITNTLKEG OUGLEGTIOV, ETINPEATOUV TO OPLAKO KEVO, TO AASLTTpEMEL v avTikaBioTatat.
Mpw arnod v avikatdotoon Tou Aadlol, EKKWAGOTE TNV avthia Kol adprote ThY va AeltovpyneeLiepinou 30 AemTd yLa va apaLwoeL To AdSL KoL 0Tn CUVEXELD
otapatiote tv Kkat PydAte to AdSL amd to otdplo  efaywynig Aadiol. | Itn souvéxela, adnote TNV va Asttoupyfioet ywa 1-2  Aemtd
ME TO OTOMO €l0060U aegpiov  avoto. Katd Tt Sldpkeld  QUTAGH TG | TepLddou, . MPoobEote ploL  UIKPH  ToooTnTa  Kabapou
AaSLoU and to oTOULo €L00S0U agpiou, WoTe va avTikataotadel to untddouto AddL othy aviAia. Kdvte toemavelAnuuéva. Adol BeBalwwbeite 6tL n aviiia
elval kaBapr, tonobetriote tn Bdwth Tdma €aywyng Aadlol katl otn CUVEXELR yEpioTeKaBApO AadL avtAiag péxpl Tn ypauprn otabung Aadol amo to
OTOWLO ELoaywynG AadLou.

Edv 8ev xpnotlyonoteital ylo peydAo xpovikod Stdotnua, kaAuPte to mwpa Aadlol KAt To mwpe e§oywyng Kot TOMoBETOTE TNV O OTEYVO UEPOG. Ev Tw
UETAEY, Ba Tpémel va AapBAveTal urtodn n IPooTacia oo TNV LYPAGLA KAl N AVTLOKWPLAKT TTPOoTACLA.
o EQv kamoto e€dptnpa xpeldletat adpaipeon f otepEwon, avoBECTE TO O€ EVav EMOYYEALATIA TEXVLKO.

ANOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va amodeuxBolv INULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg Kat n povada
Kol ta €APTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOUEVO OO OVOKUKAWOLUA UALKA Kal prmopoUv va anopptdBolv avaddywe. Ta mAaoTikd e€aptriipata tou epyaleiou
dEpouv arjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE Ttou KaBLlotd duvath thv armopdkpuven Gultkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SL0OECIUWY EYKATAOTACEWY CUANOYAG.

Movo yla xwpeg tng Eupwnaiknig Evwong
Mnv TteTdte T NAEKTPLKA epyadeia padi pe ta oklokd amoppippata!

SOudwva pe tnv Evpwrnaikrn O8nyia 2002/96/EK yia ta amoBAnTa nAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU £OTIALOHOU Kot TNV edappoyh TnG oUUPwva
pe TNV €0vikf vopoBeoia, ta nAektpikd epyaldeia mou €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG (WA TOUG TPETEL VO CUAEYOVTAL XWPLOTA KAl vl
enotpédovral oe pa ePBAANOVTIKA cupBaTH EYKATACTOON AVAKUKAWONG.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: MpoueTteTe BHUMATENIHO PHKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha npeaynpesKaeHUATa U MHCTPYKUuUTe
MoOXKe fa foBeje A0 NOBpeaa Ha MHCTPYMEHTa, GU3MUYEeCcKM HapaHABaHUA n/unn matepuanHm wetn. CbxpaHsBsaiite pbKOBOACTBOTO Ha

6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm cnpaBKu.

Kanauka 3a nbaHeHe
Ha Maca0To

CTbkno 3a
HabawaeHue

Kopnyc ot nar
ANYMUHWIA

M3To4uBaHe Ha MacnoTo

BHMMAHME

BxoaAawy, nopt

JpbKKa

MpesKkatoysaten
3a 3axpaHBaHe

¢ [lpoBepeTe HMBOTO Ha MAcNOTO Npeau paboTa. YeepeTe ce, Ye HUBOTO HAa MAC/NOTO He
€ MO-HUCKO OT MOCOYEHOTO. YBepeTe Ce, Ye CTe HaMbAHWAW Mac0TO A0 NPaBUIHOTO
HWBO M cneunduKaumsa, Nnpeau Aa 3anoyHeTe paboTa.

Kanak Ha BeHTUAaTopa
~ e (CBaneTe KamaykaTa Ha pe3epBoapa 33 ras M CBbpXKeTe pe3epBoapa Ha Momnara.

MapKyubT TpAbBa Aa e KbC M YNABTHEH, 33 @ Ce NPeAoTBPaTH BCAKAKBO U3TUYAHE.

e CBasieTe KanaykaTa Ha U3nycKaTenHaTa CUCTEMA, BK/KOYETE A U A BK/OYETe.

e Cnep KaTo M3Moa3BaTe MalIMHATa, M3KAIOYETE A OT eleKTpUYecKaTa Mpexa, ussaaerte
CBbP3BALLUTE MAPKyYM U MOKPUITE KanayKaTa 3a M3BAMYAHE M KanayKaTa 33 Macho.

¢ He nsnomngaiite 3anaammu, eKCnao3nBHU U OTPOBHU rasose.

e He n3nomngaliTe rasoBe, KOUTO MoraTt Aa pasagat metanaute U Aa npegussuKkat XMMU4YeCcKM NpoMeHU B Mac/10TO Ha nomnaTa.

¢ He nsnomnsaliTe rasose, CbAbpXKallM Npax oT NeneTu, U rasose C 06UTHO KO/IMYECTBO napa.

e TemnepaTtypaTa Ha M3NOMNBAHWA ra3 He TpsAbBa 4a HadBMLWAaBa 80°C, a TemnepaTypaTa Ha OKOJ/IHATa cpesa He TpsAabBa Aa e No-HuCcKa oT 5-6°C.
¢ He A n3nonssaiTe KaTo NOMMna 3a KOMNpecupaHe Win NPeEXBbPAAHE.

¢ He n3nonsgaiite 1 He paboTete 6e3 macno.

* He ,D,'bpl'lal:iTe Kaﬁena, KOraTo ro U3Kkn4saTe OT KOHTaKTa.

¢ He nocrasaiite Texectu BbpPXY BbXKETO, 3a Aa n3berHeTe U3TNACKBAHE.

¢ He ro nsnonsealite, Korato wencensT UNU KOHTaKTBLT Ca noBpeaeHNn.

e He mocTaBsaiTe 1 He M3BaXKAAWTE LLENCesa OT KOHTAKTa C MOKPU PbLE.

® I3KkntoueTe mallmMHaTa OT eNeKTpuYecKkaTa Mpexa Uamn A U3KAtoYeTe, KOrato MMa U3TmyaHe Ha BbIIMLLEH ras.

WHCTAJINPAHE

AN\aY AR\

¢ Mo Bpeme Ha paboTta nmomnata TpsabBa Aa 6ble B XOPU3OHTA/NHO MOJIOXKEHME W, @ Ce MocTasw B'Cyxa M fobpe mposetpusa cpega. MepudepHoTo

pascTosHue TpAbea Aa 6bae noseye OT 2 CM, a Pa3CTOAHMETO MeXAy npeaHaTta M 3aAaHaTa YacT Ha MalluHaTa Tpsabsa Aa 6bae Hall-manko 5 cm. Korato
MOHTMpaTe 060pyABaHETO, yBEPETE Ce, Ye Npe3 Kopryca Ha JionaTkaTa MoXe [a Bin3a A0CTaTbYHO KOAUYECTBO Bb3AyX.

* BXxoAbT 3a ra3 moxe a ce CBbpXKe C BUHTOBaA pe36a, a MOXKe U1 [a Ce 3aneyaTa C KoXeHa pr63.

MoHTax:

e OTCTpaHeTe rymeHaTa OCHOBA OT 40/HATA CTPaHa Ha OCHOBATa U A 3aKpeneTe ¢ BUHT ST4.2.

* AKO He pasnosaraTe CbC cneynanHo OGOPVABaHe 33 MOHTaX, OG’preTe Ce KbM KBaﬂMC])MLI,MpaH TEeXHUYEeCKM nepcoHan.

* AKO raszoseTe OT NnoMnaTa ca BpejHu 3a 34paBeTo BU MUAM UMAT NOLLO B'b3,D,el‘/‘ICTBVIe BbpXYy OKOJ/IHaTa cpefa, MOoXeTe Aa paswunpute Tp'b6l4Te, 3a da
YAbXKUTE U3X0A4 a 3a OTpaﬁOTeHMTe rasose. YBeperTe ce obaue, ye npunarate 6naropaaymeH meToa, KOMTO e onasun OKO/IHaTa cpeaa.

¢ [pu ocobeHa HEOBXOAMMOCT MOKE ia Ceé MOHTMPA e/IeKTPOMAarHUTEeH BEHTU/ Ha BXOZLHWSA OTBOP 3a ras.

TEXHUYECKU CNELMPUKALIUN

TexHU4YecKu AaHHU

Mogen BVP1000
HanpexeHue 220V /50 Hz
3axpaHBaHe 120 W
MoLHOCT Ha aBuraTena 1/4 HP

CKOpOCT Ha BbpTeHE

1440 Ob/MWH

M3mecTBaHe Ha Bb3ayxa 2,5 CF
MaKcumaneH Bakyym 5PA
KanauuteT Ha macnoTto 220 mn

*Mpon3BOAMTENIAT CW 3anasBa MNPaBOTO A3 MPaBM He3HauUTeNHW NPOMEHW B Au3aliHa W
TeXHUYEecKuTe cneunduKaumMmu Ha npoayktuTe 6e3 npeABapuTeNHO yBeJOM/EHME, OCBEH aKo
Te3n NPOMEHW He 3acAraT 3HauuTesNHo pabortata M HesonacHocTTa Ha nMpoAykTuTe. YacTtuTe,
OMUCaHW/UNIOCTPUPAHM HA CTPAHULMTE HA PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLIETE CU, MOXKE
[a ce OTHACAT W 3a APYrM MOZEeNW OT MPOAYKTOBaTa /IMHUA Ha MPOU3BOAUTENA C NOA06HU
XapaKTEPUCTMKM U MO3KE [,a He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO MPUA06UTMA OT Bac NPOAYKT.

*3a pa ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa WM HaAAeKAHOCTTa Ha MPOAYKTa M BaAMAHOCTTA Ha
rapaHumaATa, BCMYKM AeMHOCTU MO PEMOHT, MPOBEPKa UM 3aMAHA, BKAOYMTENHO MOAAPBIKKA U
creuuanHu HacTpoWKK, TpAbBa Aa ce M3BBPLUBAT CAMO OT TEXHWLM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3 Ha
npousBoauTens.

*BuHarM u3non3BaliTe npoAyKkTa C AocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npoAykta ¢
HeocurypeHo obopyaBaHe MOXe [a AoBeAe A0 HEeWsnpaBHOCTUM WM AOPU OO CEPUO3HMU
HapaHABaHWA WA CMbPT. [POM3BOAWUTENAT WM BHOCUTENAT He HOCAT OTrOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA U LWETU, Bb3HWKHAAW B Pe3yATaT Ha M3MOA3BAaHETO Ha HecbOTBETCTBALLO Ha
M3UCKBaHUATa obopyaBaHe.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



PbKOBOACTBO 3A OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

MNPOBJIEM NPUYMHA PELLEHUE

1. /lunca Ha macno. HanbnHeTe c macno no ropHaTta
JINHUA Ha HUBOTO.

2. MomneHoTo macno e emyarnpaHo | CmeHeTe macnioTo.
WV 3aMBPCEHO.

Hucko HuBO Ha 3. BXOAHMAT OTBOP 33 Mac/o e MouuncreTe BXOAHaTa A4t03a 3a
BaKyyma 3anyLeH U MacioTo macno, usmuiite dunTbpa.
HeaoCTur.
4. CBbp3BaHe Ha TpbbuUTe 3a MpoBepeTe cBbP3BAHETO HA
OTBOAHABAHE. MapKyuuTe.

Pe3epBoapbT Ha nomnata

5. Momnara He e noaxoaALla.
npens3yncanBa NoAXoAALMA.

1. MpekomepHO KOANYECTBO Macso. BKapaﬁTe Mac/n0TO 40 IMHNATA Ha
HWUBOTO.

WU3tnuyaHe Ha macno
2. HanAraHeTo Ha BXOAHWA OTBOP

3a ras e TBbpae BUCOKO Unn e VlsﬁepeTe no-ronama nomna.
M3MNOMNAHO roNAaMO KOJIN4ecCTBO.

CTapTMpa MallnHaTa HAKOJIKO MbTU

1. TemnepatypaTta Ha MacnoTo e W

TBbpAe HUCKa.
3arpAasa macnoTo.

TPyAHo craptupake 2. ma noBpega B eneKkTpuyeckusa

[lpeBepKa 1 peMOHT.
MEeXaHU3bM. poBep P

3. B nomnara uma uykam Tena.
[poBepeTe v oTcTpaHeTe.

noAAbPXAHE \r ‘ \

¢ MopAbpskaiiTe NOMNATa YMCTa v NPeAOTBPATETE HABM3AHETO HA YYKAM MATEPUA/IN B HER.

¢ MopAabpskaiiTe NPaBUAHOTO HUBO Ha MacioTo. He paboTeTe ¢ nomnata 6e3:macsio.

e MoaabpskaiTe MacoTo YMCTO. AKO TO Ce 3aMbpCu, aKo MMa Kai, BOAa WIMNAPYFU IETIVBU, BEWECTBA, KOUTO BAMUAAT HA OrPaHMYaBaHETO Ha BaKyyma,
macioTo Tpabsa Aa ce cmeHu. Mpean fa NoaMeHWUTE MacaoTo, CTapTupaiiTe mommnaTta s octasere Aa pabotn okono 30 MUHYTM, 33 A3 Ce paspeam
Mac/ioTo, C/ief, KOeTO CrpeTe Nomnarta U U3To4eTe MacioTo OT U3xoaa 3a macno. CieJ ToBa ocTaseTe Momnata Aa paboTu 1-2 MUHYTM C OTBOPEH BXO, 3a
ras. Mpes ToBa Bpeme fo6aBeTe Mako KONMYECTBO YMCTO MAC/IO B pe3epBoapa 3a Mac/lo, 3a A3 3aMeHWUTEe 0CTaHaNoTo Mac/o B nomnata. HanpaseTe ToBa
MHOrokpaTHo. Cie, KaTo ce yBepuTe, Ye Mommnarta e Yucra, MOHTUpainTe NpobkaTa.3a M3ToYBaHe Ha MacioTo M c/es TOBa HaMb/HETe C YUCTO Macio
nomnara Ao JIMHUATA 3@ HUBOTO HA MAC/IOTO OT BXOAHMSA HAaKPaWHMK 3a Maco.

e AKO He ce M3MoA3Ba 3a Ab/br Nepuos OT BPeMe, MOKPMIATE Kamadykata v npobkaTa 3a U3ToYBaHe Ha Mac/loTO M r0 CbXPaHABAWTE Ha CYXO MACTO.
MexayBpemeHHo TpsbBa fa ce B3emaT nog, BHYUMaHMWe 3alimTaTa oT Bjara v aHTUKOPO3WMOHHATa 3aLumTa.

* AKO HAKOW KOMMOHEHT Ce HyK/Jae OT OTCTpaHsBaHe MW NOMNpasKa, NoBepeTe ro Ha NPOGECMOHANEH TEXHUK.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a pa ce nsberHat nospeau npu TPaHCNOPTUPaAHEe, UHCTPYMEHTbLT TpﬂﬁBa Aa Ce A0CTaBM B 34paBa OMakoBKa. OnakoBKaTa, KaKTo u yCTpOﬁCTBOTO n
aKcecoapuTe, ca M3pa60TeHVI OT peuuKnnpyemm matepuasanm M morat Aa 61;,an U3XBbPNAEHN MO CbOTBETHUA HAYUH. MnactmacoBuTe KOMMNOHEHTU Ha
WMHCTPYMEHTa Ca MapKWpaHu cnopen martepuana, ot KOMTO ca M3pa60TeHVI, KOEeTO NpaBn Bb3MOXHO OTCTPAHABAHETO Ha €KONOrMYyHU U ,D,Md)epeHLl,leaHVl
nopaan HaiM4HUTeE CbOPbBIKEHNA 3a c1>6V|paHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC
He n3xBbpnsinTe enekTpUYecKn MHCTPYMEHTU 3ae4H0 ¢ 6UuToBM otnagbLm!

B cboTsetcTBMe ¢ EBponeiickata aupektusa 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbLUMTE OT €NEKTPUYECKO M e/IeKTPOHHO 0bopyaBaHe U HEeMHOTO
npuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/IEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMIATO KUBOT € U3TeKbJ, TpAabsa Aa ce
L cbbupaT pasaenHo U Aa ce BPbLLAT B €KOJIOTMYHO CbBMECTUMO CbOPbXKEHME 33 PELMKIMpaHe.

(BORMANN| /=G




INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultéri viitoare.

Port de admisie

Maner

Capacde umplere o Verificati nivelul uleiului inainte de functionare. Asigurati-va cd nivelul uleiului nu este

cu ulei Comutator de

alimentare

mai mic decat cel specificat. Asigurati-vd ca umpleti uleiul pand la nivelul si

specificatiile corecte Thainte de a incepe functionarea.
1w Capacul ventilatorului N M . Ly . .
Sticld de _~apacd ventiatol ¢ Indepartati capacul de umplere cu benzina si conectati rezervorul pompei. Furtunul
vizibilitate e . -
trebuie sd fie scurt si etans pentru a preveni orice scurgere.
e Scoateti capacul de evacuare, conectati-l si porniti-l.
e Dupa utilizarea masinii, scoateti-o din priza, indepartati furtunurile de conectare si

Carcasa din
aluminiu turnat sub
presiune

acoperiti capacul de extractie si capacul de ulei.

ATENTIE

¢ Nu pompati gaze inflamabile, explozive si otravitoare.

e Nu pompati gaze care pot coroda metalele si pot provoca modificari chimice in uleiul pompei.
e Nu pompati gaze care contin praf de pelete si gaze cu aburi abundenti.

e Temperatura gazului pompat nu trebuie sd depdseased 80°C, iar temperatura ambiantd nu trebuie sa fie mai mica de 5°C - 6°C.
¢ Nu o utilizati ca pompa de compresie sau de transfer.

e Nu utilizati si nu operati fara ulei.

¢ Nu trageti de cablu atunci cand il deconectati de la priza.

¢ Nu puneti greutdti pe cablu pentru a evita extrudarea.

e Nu fl utilizati dacd stecherul sau priza sunt deteriorate.

¢ Nu introduceti si nu scoateti stecherul din priza cu mainile umede.

Scoateti din priza sau opriti aparatul atunci cand exista orice fel de'scurgeri de gaz de carbune.

INSTALARE N _a\M\

o Tn timpul utilizarii, pompa trebuie s fie in pozitie orizontald si plasata intr-un mediu uscat'si bine ventilat. Distanta periferici trebuie s& fie mai mare de 2
cm, iar distanta dintre partea din fata si cea din spate a masinii trebuie sa fie de cel putin 5 cm. La. mentarea echipamentului, asigurati-va cd o cantitate
suficienta de aer poate intra prin carcasa paletei.

Intrarea gazului poate fi conectata la filetul cu surub si poate fi, de asemenea, sigilata cu o teava de piele:

Instalare:

e Tndepértati suportul de cauciuc de pe partea inferioara a bazei si fixati-l cu un surub ST4.2.

e Daca nu dispuneti de echipament special pentru instalare, contactati personalul tehnic calificat.

e Tn cazul in care gazele din pomp3 sunt diunatoare pentru sinitate sau au un efect negativ asupra mediului inconjurdtor, puteti prelungi tevile pentru a
putea prelungi iesirea gazelor de esapament catre exterior. Cu toate acestea, asigurati-va ca aplicati o metoda prudenta care sa protejeze mediul
inconjurdtor.

e Dacd este deosebit de necesar, se poate instala o supapd solenoida la gura de intrare a gazului.

SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice *Producdtorul fisi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile
tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari

Model BVP1000 afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in

- paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale

Tensiune 220V /50 Hz producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati

Putere 120 W achizitionat. . . - . . » .
*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate

Puterea motorului 1/4 HP lucrdrile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie

- - efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

Viteza de rotatie 1440 RPM *Utilizati ntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu

Deplasarea aerului 2.5 CF echipamente careu nu sun.t furmzate poate cauza devfectlunj say chiar vatzinlarlvg.rave.sau chiar
moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamdrile si daunele

Vacuum suprem 5PA rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Capacitatea de ulei 220 ml
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GHID DE DEPANARE

PROBLEMA

CAUZA

SOLUTIE

1. Lipsa de ulei.

Umpleti cu ulei pana la linia de nivel
superior.

2. Uleiul de pompare este emulsionat
sau murdar.

Schimbati uleiul.

Nivel scazut de vid

3. Orificiul de admisie a uleiului este
infundat sau uleiul
lipsa.

Curatati duza de admisie a
uleiului, spalati filtrul.

4. Racordarea tevilor de scurgere.

Verificati conexiunea furtunurilor.

5. Pompa nu este adecvata.

Rezervorul pompei recalculeaza
din nou valoarea
corespunzatoare.

1. Cantitate excesiva de ulei.

Introduceti ulei pana la linia de
nivel.

Scurgeri de ulei

2. Presiunea orificiului de intrare a
gazului este prea mare sau a fost
pompata o cantitate mare.

Selectati o pompa mai mare.

1. Temperatura uleiului este prea
scazuta.

Porneste masina de mai multe ori
sau

incalzeste uleiul.

Dificil la pornire

2. Existd o defectiune in mecanismul
electric.

Verificati si reparati.

3.Tn pompd existé corpuri stréine:

Verificati si indepartati.

INTRETINERE

Pastrati uleiul la nivelul corect. Nu actionati pompa fard ulei.

A7 \

Pastrati pompa curata si impiedicati patrunderea de materiale strdine in pompa:

Pastrati uleiul curat. Daca se murdareste, daci existd noroi, apé sau alte substante Volatile care afecteaza vidul de limitare, uleiul trebuie inlocuit. Tnainte

de a inlocui uleiul, porniti pompa si lasati-o sa functioneze timp de aproximativ 30.de.minute pentru a dilua uleiul, apoi opriti pompa si goliti uleiul de la
iesirea de ulei. Apoi l3sati-o sa functioneze timp de 1-2 minute cu orificiul de admisie a gazului’deschis.In acest timp, addugati o cantitate micé de ulei
curat in rezervorul de ulei pentru a nlocui uleiul ramas in pompa. Faceti acest lucru in mod.repetat. Dupa ce va asigurati cd pompa este curata, instalati

busonul de golire a uleiului si apoi umpleti cu ulei curat pentru pompa pana la linia.de nivel de ulei de la duza de admisie a uleiului.

e Daci nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp, acoperiti capacul de ulei si dopul.de golire a‘uleiului si depozitati-l intr-un loc uscat. intre timp,
trebuie sd se tina cont de protectia impotriva umiditatii si de protectia anticoroziva.

o Tn cazul in care orice componenti trebuie indepértata sau reparata, incredintati-o unui tehnician profesionist.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livratd intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepdartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a

(BORMANN]
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acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.
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UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oste¢enjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili oSte¢enjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

aluminija

Otok za ulje W

Ulazni otvor

Rucka
e Provjerite razinu ulja prije rada. Pazite da razina ulja ne bude niZa od propisane. Pazite

da ulijete ulje na ispravnu razinu i specifikaciju prije pocetka rada.

Poklopac e Uklonite Cep za gorivo i spojite spremnik pumpe. Crijevo mora biti kratko i zapecaéeno

e kako bi se sprijecilo curenje.

e Uklonite poklopac ispuha, prikljucite ga i ukljucite.

¢ Nakon koristenja stroja, iskljucite ga iz uti¢nice, uklonite spojne cijevi i pokrijte ispusni
Cep i Cep za ulje.

Poklopac Prekidac za

napajanje

Staklena cijev

Kuciste od lijevanog

UPOZORENJE

Ne pumpajte zapaljive, eksplozivne i otrovne plinove.

Ne pumpajte plinove koji mogu korodirati metale i uzrokovati kemijske promjene s pumpnim uljem.
Ne pumpajte plinove koji sadrze Cestice prasine i plinove s obilnom parom.

Temperatura pumpanog plina ne smije prelaziti 80°C, a okolna temperatura ne smije biti niza od 5°C - 6°C.
Ne koristite ga kao kompresor ili transfernu pumpu.

Ne koristite ili ne radite bez ulja.

Ne povladite kabel prilikom isklju¢ivanja iz uti¢nice:

Ne stavljajte teZine na kabel kako biste izbjegli stiskanje.

Ne koristite ga kada je utikac ili uti¢nica oStecena.

Ne umetajte ili ne izvlacite utikac iz uti¢nice mokrim rukamas

Iskljucite ili iskljucite stroj kada postoji bilo kakvo curenje ugljicnog plina:

MONTAZA

Tijekom upotrebe, pumpa treba biti u horizontalnom polozaju i smjestena na;suhom i dobro'prozracéenom mjestu. Periferni razmak trebao bi biti veéi od 2
cm, a udaljenost izmedu prednje i straznje strane stroja trebala bi biti barem 5‘em. Prilikem montaze opreme, osigurajte da dovoljna koli¢ina zraka moze
uci kroz lopaticu.

Ulaz plina moZe se spojiti na navoj i takoder moZze biti zapec¢ac¢en koZnom cijevi.

Instalacija:

Uklonite gumenu bazu s donje strane baze i pricvrstite je vijkom ST4.2.

Ako nemate posebnu opremu za instalaciju, obratite se kvalificiranom tehnickom osoblju.

Ako su plinovi pumpe Stetni za vase zdravlje ili imaju los ucinak na okolis, moZete produZiti cijevi kako biste produzili ispusni otvor. Medutim, pobrinite se
da primijenite razboritu metodu koja ée zastititi okolis.

Ako je posebno potrebno, na izlazni otvor plina moze se instalirati elektromagnetski ventil.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehniéki podaci * Proizvodac zadrZava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama
bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost

Model BVP1000 proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priruc¢nika koji drzite u rukama takoder se

Napon 220V / 50 Hz mogu odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca slicnih znacajki i mozda nisu
ukljuéen i u proizvod koji ste upravo nabavili.

Snaga 120 W * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sva popravka,
inspekcija ili zamjenski radovi, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati

Snaga motora 1/4 HP isklju¢ivo od strane tehni¢ara ovladtenog servisnog odjela proizvodaca.
% 11 . . S . -

Broj okretaja 1440 RPM vauek korlstlt.e pr0|zvo.d. vs prlloz.e.nom c?prerTlpm. Rad prmzvoij-a s neprlloztenorn. opremom
moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni

Protok zraka 2.5CF za ozljede i Stete koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.

Konac¢na vakuum 5PA

Kapacitet ulja 220 ml
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VODIC ZA OTKRIVANJE PROBLEMA

PROBLEM UZROK RIESENJE
1. Nedostatak ulja. Napunite uljem do crte gornje
razine.
2. Ulje koje se pumpa je emulgirano | Promijenite ulje.
ili prljavo.
Niska razina 3. Ulazno mjesto za ulje je zacepljeno| OCistite mlaznicu uljnog ulaza,
vakuuma ili ulje. operite filter.
nedostatak.

Povezivanje odvodnih cijevi.

Provjerite spoj crijeva.

5. Pumpa nije prikladna.

Pumpni spremnik ponovno
izracunava odgovarajudi.

Prekomjerna koli¢ina ulja.

Umetnite ulje do razine linije.

I1zlijevanje ulja

2. Pritisak na usisnoj cijevi plina je
previsok ili je pumpana velika
koli¢ina.

Odaberite vecu pumpu.

1. Temperatura ulja je preniska.

Pokrece stroj nekoliko puta ili
zagrijava ulje.

Tesko u pocetku

Postoji greska u elektricnom
mehanizmu.

Provijerite i popravite.

3. Postoji neka strana tvar u pumpi.

Provjerite i uklonite.

Odrzavanje

Drzite ulje na ispravnoj razini. Ne pokrecite pumpu bez ulja.

Odrzavajte pumpu Cistom i sprijecite ulazak stranih materijala u pumpu.

Drzite ulje Cistim. Ako postane prljavo, ako ima blata, vode ili drugih hlapljivih‘tvari koje utjecu na ogranicavajuci vakuum, ulje se mora zamijeniti. Prije

zamjene ulja, pokrenite pumpu i pustite je da radi oko 30 minuta kako biste razrijedili-ulje,.a zatim zaustavite pumpu i ispraznite ulje iz izlaza ulja. Zatim

pustite da radi 1-2 minute s otvorenim ulaznim prikljuckom za plin. Tijekom tog vremena dodajte malu koli¢inu Cistog ulja u spremnik ulja kako biste
zamijenili preostalo ulje u pumpi. Ponavljajte postupak. Nakon $to se uvjerite da je'pumpa €ista, postavite ¢ep za odvod ulja, a zatim napunite Cistim uljem
za pumpu do razine ulja iz ulazne mlaznice za ulje.

e Ako se ne koristi dulje vrijeme, pokrijte ¢ep za ulje i ¢ep za odvod ulja i pohranite ga na'suho mjesto. Istovremeno, treba uzeti u obzir zastitu od vlage i

zastitu od korozije.

OKOLISNO ODLAGANJE

Da bi se izbjegle Stete prilikom transporta, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalaZzi. Ambalaza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od recikliraju¢ih
materijala i mogu se odlagati prema potrebi. Plasticne komponente alata oznacene su prema njihovom materijalu, sto omogucuje ekolosko uklanjanje i
razlikovanje zbog dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU.

Ako je potrebno ukloniti ili popraviti bilo koji komponentu, povjerite je profesionalnom tehnicaru.

Ne odbacujte elektricne alate zajedno s kué¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronitkoj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom

(BORMANN]

ekoloski prihvatljivo.

i<

zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje koje je
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BIZTONSAGI UTMUTATOK INSTRUCTIONS

Figyelem: Hasznalat el6tt alaposan olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
szerszamkarosodashoz, fizikai sériiléshez és/vagy vagyontargyak karosodasahoz vezethet. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja a
jovobeli hivatkozas érdekében.

Olajfeltolt

Latouveg
Ontstt aluminium
haz

Olajleeresztés

FIGYELEM

INSTALLACIO

Bemeneti port

Fogant

Teljesitmény

kapcsold

Ellendrizze az olajszintet tUzemelés elétt. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az olajszint nem
alacsonyabb a megadottnal. Biztositsa, hogy az olajat a megfelel§ olajszintre és
specifikdcionak megfelelGen téltse fel az lizemelés megkezdése el6tt.

Tavolitsa el a gazbetolts sapkat, és csatlakoztassa a szivattyd tartdlyt. A toml6nek
révidnek és zartnak kell lennie, hogy megakadalyozza a szivargast.

Tavolitsa el a kipufogd kupakot, dugja be, és kapcsolja be.
e A gép hasznalata utan huzza ki a konnektorbdl, tavolitsa el a csatlakozé tomldket, és
takarja le a kivond kupakot és az olajkupakot.

Ne pumpadljon gyulékony, robbandsveszélyes és mérgezé gazokat.

Ne pumpadljon olyan gdzokat, amelyek korréziét okozhatnak a fémekben és kémiai valtozasokat idézhetnek el6 a szivattyu olajaban.
Ne pumpédljon pelletport és bdséges g6zt tartalmazé gazokat:

A pumpalt gaz h6mérséklete nem haladhatja meg a 80°C-ot, és.a kérnyezeti h6mérséklet nem lehet alacsonyabb 5 °C-nal - 6 °C-nal.
Ne haszndlja kompresszids vagy transzferpumpaként.
Ne haszndlja vagy m(ikodtesse olaj nélkdl.
Ne huzza a vezetéket, amikor kihtzza a konnektorbdl.
Ne helyezzen sulyokat a zsindrra, hogy elkertilje a kiemelkedést.
Ne hasznald, ha a dugd vagy a konnektor sérlt.
Ne helyezze be vagy tdvolitsa el a dugdt a konnektorbdl nedves kézzel.
Huzza ki vagy kapcsolja ki a gépet, ha barmilyen széngaz szivargas van.

¢ A hasznalat soran a szivattyunak vizszintes helyzetben kell lennie, és szaraz, jol szell6z6 kdrnyezetben kell elhelyezni. A periférias tdvolsagnak tobb mint 2
cm-nek kell lennie, és a gép eleje és hatulja kozotti tavolsagnak legalabb 5 cm-nek kell lennie. A berendezés felszerelésekor gy6z6djon meg arrdl, hogy elegendd
leveg6 tud bearamlani a lapatburkolaton keresztiil.

o A gazbevezetd csatlakoztathatd a menetre, és béresével is le lehet zérni.

Telepités:

e Tavolitsa el a gumi alapot az alap alsé részérél, és rogzitse egy ST4.2 csavarral.

¢ Ha nincs specialis felszerelése az installdlashoz, épjen kapcsolatba szakképzett m(iszaki személyzettel.

e Ha aszivattyu gazai karosak az egészségére, vagy rossz hatassal vannak a kérnyezetre, meghosszabbithatja a cséveket, hogy kiterjeszthesse a kifivényildst.
Azonban gy6z6djon meg arrdl, hogy olyan koriltekinté moédszert alkalmaz, amely védi a kornyezetet.

¢ Ha kilonosen szlikséges, egy szolenoid szelep telepithetd a gdzbedmlé nyilasnal.

MUSZAKI SPECIKACIOK

Mdiszaki adatok

Modell BVP1000
Fesziiltség 220V /50 Hz
Hatalom 120 W
Motor teljesitmény 1/4 LE

Forgési sebesség

1440 fordulat/perc

Légkiszoritds 2,5CF
végs6 vakuum 5PA
Olajkapacitas 220 ml
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A gyartd fenntartja a jogot, hogy kisebb valtoztatdsokat végezzen a termék tervezésében és miszaki
jellemzGiben.

A specifikdciok el6zetes értesités nélkiil médosulhatnak, kivéve, ha ezek a valtozasok jelentésen
befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kéziknyvben, amelyet a kezében tart,
leirt / illusztralt alkatrészek mas modellekre is vonatkozhatnak a gyart6 termékcsalddjdban, amelyek
hasonlé jellemzékkel rendelkeznek, és lehet, hogy nem szerepelnek az On &ltal éppen megvasarolt
termékben.

A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa
érdekében minden javitast, ellen8rzést vagy cserét, beleértve a karbantartast és a kilonleges
beallitasokat, kizardlag a gyartd hivatalos szervizosztalyanak technikusai végezhetnek el.

Mindig a terméket a mellékelt berendezéssel hasznalja. A termék nem megfelel§ berendezéssel
torténd lizemeltetése meghibasodasokhoz, s6t sulyos sériilésekhez vagy haldlhoz is vezethet. A
gyarto és az importér nem vdllal felelsséget a nem megfelelé berendezés haszndlatabdl ered6
sériilésekért és karokért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



HIBAELHARITASI UTMUTATO GUIDE

vakuumszint

vagy olajhidny van.

PROBLEMA OKOZAT MEGOLDAS
1. Olajhiany. Toltson olajat a fels6 szintvonalig.
2. Az olaj pumpaldsa emulgedlt vagy | Cserélje ki az olajat.
szennyezett.
Alacsony 3. Az olajbevezet§ nyilds eldugult Tisztitsa meg az olajbevezetd

fuvokat, mossa ki a sz(irét.

4. |leeresztl csovek csatlakozasa.

Ellendrizze a tomlSk csatlakozédsat.

5. A szivattyu nem megfeleld.

A szivattyu tartalyat djra
kell szamitani a megfelelére.

Olajszivargas

1. Tulzot mennyiség olaj.

Helyezzen olajat a szintvonalig.

2. gazbevezetd nyilds nyomasa tul
magas, vagy nagy mennyiség(i olajat
pumpaltak.

Valasszon nagyobb szivattyut.

Nehéz inditani

1. Az olaj h6mérséklete tul alacsony.

Inditsa el a gépet tobbszor, vagy
melegitse az olajat.

2. Hibas az elektromos mechanizmus.

Ellendrizze és javitsa.

3. Idegen anyag van a szivattyuban.

Ellendrizze és tavolitsa el.

KARBANTARTAS

e Tartsa tisztan a szivattyut, és akadalyozza meg, hogy idegen anyagok keriljenek a szivattyuba.

Tartsa az olajat a megfelel szinten. Ne miikodtesse a szivattyut.olaj nélkuil.
Tartsa tisztdn az olajat. Ha szennyezetté valik, ha iszap, viz vagy mas,illékony.anyagok vannak, amelyek befolyasoljdk a hatdrvakumot, az olajat ki kell

cserélni. Az olaj cseréje el6tt inditsa el a szivattyut, és hagyja, hogy koriilbeltl 30 percig.mtikodjon, hogy higitsa az olajat, majd éllitsa le a szivattyut, és

engedje le az olajat az olajkimeneten. Ezutan hagyja, hogy 1-2 percig miikédjon-agazbevezets nyilas nyitva. Ezen id6 alatt adjon hozzd egy kis
mennyiség(i tiszta olajat az olajtartalyhoz, hogy potolja a szivattyuban maradt.olajat. Eztlismételje meg. Miutan megbizonyosodott arrdl, hogy a
szivattyu tiszta, szerelje vissza az olajleereszt6 dugdt, majd toltse fel tiszta szivattyltolajjal az.olajbevezetd fuvokdan keresztil a szintvonalig.

e Ha hosszu ideig nem hasznaljak, takarja le az olajkupakot és az olajleereszt6 dugoét, és tarolja szaraz helyen. Kozben figyelembe kell venni a

nedvességvédelmet és a korrézidvédelmet.

e Ha barmely alkatrész eltdvolitdsara vagy javitasdra van sziikség, bizza szakemberre.

KORNYEZETI ELHELYEZES

A szdllitasi karok elkertlése érdekében az eszkozt szildrd csomagolasban kell széllitani. A csomagolas, valamint az egység és tartozékai
Ujrahasznosithato anyagokbdl késziiltek, és ennek megfelelen artalmatlanithatok. Az eszk6z miianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak megjeldlve,

ami lehet6vé teszi a kdrnyezetbarat és differencialt eltavolitast a rendelkezésre all6 gy(ijtéhelyek miatt.

Csak az EU orszagok szamara

Ne helyezze el az elektromos szerszdmokat haztartasi hulladékkal egyiitt!

Az Eurdpai 2002/96/EK irdnyelvnek a hulladék elektromos és elektronikus berendezésekrsl valé megfelelésének és a nemzeti

(BORMANN]

i<

jogszabalyoknak megfelel6en az élettartam végéhez érkezett elektromos szerszamokat kilon kell gydijteni, és kornyezetbarat
Ujrahasznosito létesitménybe kell visszajuttatni.
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APPENDIX / NAPAPTHMA
Manifold gauge set / Zet pavopetpa noAAamAng

Refrigerant / Wuktikd: R22, R32, R134A, R410A

EN EL
. Low pressure gauge (blue) 1. MavopeTpo xapnAng ieong (Ume)
. High pressure gauge (red) 2. Mavouetpo vPnAig  mieong

. Zero adjustment screw (kOKKWVO)
Low pressure connector

High pressure connector

Low pressure valve (blue)

. High pressure valve (red)

. Connector for vacuuming or
adding refrigerant

9. Check valve

BiSa puBuLONG undevog
SUvEEOMOC YNNG Ttieong
SUvbeopog uPnAng rieong
BaABida xapnAng rieong (UmAe)
BaABida uPnAng mieong (kOkKwvo)
SUVEEOHOG EKKEVWONG ) TIARPWONG
YuKTLKOU

9. BaABida eAéyxou

0N OV AWN R
© N v e w

Safety instructions / O8nyisq acdpaleiag
EN EL

e Qopdte yuvoMd oaodaleiag Kol
YAVTLOL KOTA TNV EPYACT UE YUKTLKA.

e o TNV amoduyn TPOUUATIOUWY,
anoduyete TV apeon enadn Ue
PUKTIKA.

e Mnv ayyilete Ta pépn TG povadag
mou Beppaivovtal vrovae KOTd tn
Aettoupyia.

e Wear protective goggles and gloves
when working with refrigerant.

e Do not contact the refrigerant
directly to avoid injury.

e Do not touch the high temperature
parts of the unit.

Operating instructions

Caution: Before connecting to the system, check whether the pressure gauge
pointer is in the zero position. If not, adjust the zero adjustment screw. (3)
until the pointer reaches the zero position.

1. Connecting with the system

. First close the low pressure valve (6) and high pressure valve (7).
. Connect the blue hose to the connector (4) and then to the system low
pressure port.
3. Connect the red hose to the connector (5) and then to the system high
pressure port.
4. Connect the yellow hose to the connector (8) and to the vacuum pump.

N =

2. Vacuuming the system

1. Upon completing the above steps, turn on the vacuum pump.

2. Open the low pressure valve (blue) (6), the high pressure valve (red) (7) and
then open the high and low pressure interface. Vacuuming of the system
will commence.

3. After a certain period of time (10-30 minutes), check whether the system
has been completely vacuumed. If not completely vacuumed, the system
should be vacuumed again.

4. Close the high and low pressure valves (6) (7) at the same time and then
turn off the vacuum pump.

3. Filling the system with refrigerant

. Disconnect the yellow hose from the vacuum pump.

. Connect the yellow hose to the refrigerant cylinder.

3. Open the refrigerant cylinder and the valves on the manifold. Exhaust the
air in the yellow hose.

4. Open the refrigerant cylinder. Open the low pressure valve (6) and high
pressure valve (7) to add refrigerant. Make sure to add the appropriate
amount of refrigerant.

5. Close the refrigerant cylinder. Close the high pressure valve (7) and the low

pressure valve (6).

N =
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08nyieg xpriong
Npocoyxn: Mpw amnd t cvvdeon oto cvotnua, eAéy§te av o Seiktng tou
HaVOpUETPOU. Bpioketal oto undév. Av dev Bpioketal oto pndév, pubpiote
™ Bida puBUIONG TOU UNdeVOg Waote va GTaoeL o Sgiktng oTo undév.

1. Z0v8eon pe to cloTNHA

Jany

. Khelatempwra T, BadBida xaunAng mieong (6) kot t BaABida vdbnAng
niieong (7).

2. 2uV6€0TE, TOV UITAE EVKOTTO CWARVA 0TOV CUVSETHO (4) Kot EMELTA OTOV
oUVOETHO XaNARGITlEoNG TOU CUOTHUATOG,.

3. JUVSEDTE TOV KOKKWVO/EUKAUTTTO OWARva otov oUvSeopo (5) Kot Emetta
otov oVVdeTpo VPNANG TIiEONG TOU CUCTAATOG.

4. SUVS£0TE TOV K(TPLVO EVKAUTITO CWAAVA 0TOV CUVEETHO (8) KaL oTNV avTAila

Kevou.

2. EKKEVWON TOU CUCTHMATOG

Jany

. Katomw ohokAnpwong twy mapandvw Bnudtwy, Béote og Aettoupyia thv
avTtAia kevou.

. Avoi&te t BaABida xapunAng ieong (UmAe) (6), T BaABida uPnAng mieong
(kdkKWvO) (7) Ka, otn cuvéxela, avoifte tn Semadr VPNAAG Kot XapnAng
niieong. Oa apxioel n EKKEVWON TOU CUOTAHUATOG.

3. Metd and oplopévo xpovikd Siaotnua (10-30 Aemtd), eléyéte av to
ovotnua €xel ekkevwBOel MANpwg. EGv Sev €xel ekkevwBel mAnpwg, to
ovotnua Ba mpémel va ekKeVWOEL ek VEou.

4. K\elote tautoxpova TG BaABideg uPnAng kat xapnAng mieong (6) (7) ko

£TIELTA ATIEVEPYOTIOLOTE TNV AVTAL KEVOU.

N

3. M\RpwWoN TOU CUCTANATOC HE PUKTIKO

[any

. AmocuvE£aTe Tov KITpWVo gVKAUITO CWARVA Ao TV avTAia kevou.

. ZUVBEOTE TOV KITPLVO EVKAUTTO CWARVA 0T GLEAN YuKTIKOU.

3. Avoite tn $pLdAn tou Puktikol kat g BaABibeg otnv oAarmAn. E§aepwote
TOV KITPWO EVKOUITTO CWARVA.

4. Avoitte ™ $LdAn tou Yuktikou. Avoifte tn BaABida xaunAng mieong (6)

kat t BaABida vPnAng mieong (7) yla va AdBeL xwpa n MARpwon tou

ouotrpatog pe Puktko. Opovtiote va mpaypatononBel n mMAnpwon pe

™V KATdAANAN ToCOTNTA YUKTIKOU.

N
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6. After running a system test (about 5-10 minutes), check the system pressure
and temperature.

7. If the refrigerant is insufficient, open the refrigerant cylinder and open the
low pressure valve (6) slowly. Do not open the high pressure valve (7). Make
sure to add the appropriate amount of refrigerant gas.

8. If the refrigerant is too much, turn off the cylinder, open the high pressure
valve slowly, discharge an amount of refrigerant via the manifold and close
the high pressure valve. Check the amount of refrigerant. If the refrigerant
is still too much, perform this step again as many times as necessary until
the refrigerant is at normal levels.

9. If the system is running properly and the appropriate amount of refrigerant
has been added, close the refrigerant cylinder and the manifold valves (6)
(7) and then disconnect the high and low pressure hoses from the high and
low pressure ports of the system.

Use and maintenance

¢ Do not connect the high pressure hose to the low pressure connector on
the manifold or to the system's low pressure port. Do not connect the low
pressure hose to the high pressure connector on the manifold or to the
system's high pressure port.

o After use, store the manifold in a safe place where it is not likely to be
subject to damage due to falling or due to other means.

e The unit must only be operated by professional technicians.

[BORMm”I PRO

. KAelote tn dLdAn tou Puktikou. KAeiote tn BaABida uPnAng mieong (7) kot

™ BaABida xapunAng mieong (6).

.AdoV mpaypatomonBel pia  Sokiurp Aewtoupyiog TOU CUCTAMOTOG

(8Ldpkelag mepimou 5-10 Aemtwv), eAéyéte v Tticon kat th Beppokpacia
TOU GUOTAMATOC,.

. EQv 6gv €xeL yeULOEL TO CUOTNHO HE QPKETH TTOCOTNTA YUKTIKOU, avoifte

™ $LédAn PuktikoL kat avoifte apyd t BaABida xapunAng rieong (6). Mnv
avoigete tn BaABiba vPnAng nieong (7). ®povtioTe va CUUTANPWOETE TNV
KatAAANAn oodtnTa YPuKTIkoU agpiou.

. EQv 1o olotnua €xel yepioet pe umepPoAikr) moodtnta Yuktikol, KAeiote

™ ¢, avoifte apyd t PBaABiba udpnAig mieong, adaipéote pa
noootNTa PUKTIKOU péow TG MOAATARG Kat KAgioTe tn BaABiSa udnAng
niieong. EAéy€te tnv mooodtnta tou YPuktikoL. Edv e§akoAouBel va umtdpyeL
umepPoAkry moootnta PUKTIKOU 0TO cUOTNUA, EKTEAEOTE Eava auTd TO
Bripa 6oeg popég xpetaletal pExpL To PUKTIKO va GTtacel o€ GuGLOAOYLKA
enineda.

.EQv to clotnua Aettoupyel KAVOVIKA KOl TO cUOTNUO EXEL YEUIOEL pE

™MV KatdAAnAn moootnta Yuktikol, KAeiote TN GLAAn YukTKOU KoL TIG
BaABideg tng mOANATAAG (6) (7) Kot £MELTa AMOCUVEECTE TOUG EVKOUITTOUG
owAnveg LPNAAG Katl xapunAng mieong amnod toug ouvdéopoug LPNARG Kat
XONANG TiEGNG TOU CUCTHUATOG.

Xpron kat cuvtipnon

Mnv cuvbéete Tov €UKOUMTO CWAARVA UPNARG Tieong otov oUVEeoUO
XaUNANG mieong tng moAarmAARg /| otov oUVEeoHo XanAng Tieong tou
OUOTAMATOG. MnV CUVSEETE TOV EUKOUTTO CWARVA XaUNANG Tieong otov
ouvdeopo uPNANG tieong tng OAAAMANG 1 oTov oUvSeopo uNAAG Ttieong
TOU CUOTAMATOG,.

Metd tn xprion, duldooete tnv TOANAIAN o€ aobalég pépog omou Sev
elvat mBavo va urtootel Inputd Adyw mtwong A eattiog AWV opayovIwvy.
H.povada mpémel va xpnoLpomoLeitat Lovo amd enayyeALATIEG TEXVLKOUG.
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APPENDICE / MPU/IOXKEHUE

Set di manometri per collettori / Komnaekt maHomeTpu 3a Konekropa

Refrigerante / XnaguneH arent: R22, R32, R134A, R410A

IT BG
1. Manometro di bassa pressione (blu) 1. MaHOMeTbp 3a HWCKO HanaraHe
2. Manometro di alta pressione (cuH)
(rosso) 2. MaHOMETbP 3a BMCOKO HasAraHe

3. Vite di regolazione dello zero (4epBeH)

4. Connettore di bassa pressione 3. BMHT 3a perynnpaHe Ha HynaTa

5. Connettore alta pressione 4. CbeMHUTEN 38 HUCKO HanaraHe

6. Valvola di bassa pressione (blu) 5. CbegMHUTEN 32 BUCOKO HanAraHe

7. Valvola di alta pressione (rossa) 6. BEHTWA 32 HUCKO HansraHe (CuH)

8. Connettore per l'aspirazione o 7.BeHTMA 33 BMCOKO HajAraHe
I'aggiunta di refrigerante (4epBeH)

%

9. Valvola di non ritorno CbeguHuUTeN 33 BaKyymupaHe uau
pobaBsaHe Ha X1aanuneH areHT

9. KoHTponeH knanaH

Istruzioni di sicurezza / UHcTpyKumu 3a 6e3onacHocT

IT BG
e Indossare occhiali e guanti e HoceTe 3alWMTHM 04MNA U PBKABULY,
protettivi quando si lavora con il KoraTo paboTuTe CX/1afUNeH areHT.
refrigerante. e He B/IM3aiTE B’ MPAK KOHTAKT C
e Non toccare direttamente |l XNaAMHASA afeHT, 3a Aa usberHere

refrigerante per evitare lesioni.
e Non toccare le parti
temperatura dell'unita.

HapaHABaHe.

ad alta e He YyacTute “Ha

ypeaa,
Temnepartypa.

OOoKoCBalTe
paboTew, Npu’ BUCOKA

Istruzioni per I'uso
Attenzione: Prima di collegare il sistema, verificare che la lancetta del
manometro sia in posizione zero. In caso contrario, regolare la vite di
regolazione dello zero (3) finché la lancetta non raggiunge la posizione di
zero.

1. Collegamento con il sistema

[y

. Chiudere prima la valvola di bassa pressione (6) e la valvola di alta pressione
(7).
2. Collegare il tubo blu al connettore (4) e quindi all'attacco di bassa pressione
del sistema.
3. Collegare il tubo rosso al connettore (5) e quindi all'attacco di alta pressione
del sistema.
4. Collegare il tubo giallo al connettore (8) e alla pompa del vuoto.

2. Aspirazione del sistema

[any

. Dopo aver completato i passaggi sopra descritti, accendere la pompa del

vuoto.

2. Aprire la valvola di bassa pressione (blu) (6), la valvola di alta pressione
(rossa) (7) e quindi aprire l'interfaccia di alta e bassa pressione. L'aspirazione
del sistema avra inizio.

3. Dopo un certo periodo di tempo (10-30 minuti), verificare se il sistema &
stato completamente aspirato. Se non e stato completamente aspirato, il
sistema deve essere nuovamente aspirato.

4. Chiudere contemporaneamente le valvole di alta e bassa pressione (6) (7) e

spegnere la pompa del vuoto.

3. Riempimento del sistema con il refrigerante

. Scollegare il tubo giallo dalla pompa del vuoto.
. Collegare il tubo giallo alla bombola del refrigerante.
3. Aprire la bombola del refrigerante e le valvole sul collettore. Espellere I'aria

N =

nel tubo giallo.

4. Aprire la bombola del refrigerante. Aprire la valvola di bassa pressione (6)
e la valvola di alta pressione (7) per aggiungere refrigerante. Assicurarsi di
aggiungere la quantita di refrigerante appropriata.
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MHCTPYKLUMM 33 eKcnioaTaums

BHumaHue: \[lpean Aa ce CBbpKETe KbM cMCTemara, nposepere Aanu
CTpenkara Ha MaHOMeTbpa e B HyNeBO NosioXKeHue. AKO He, peryiunpaiite
BUMHTA 33 pery/iMpaHe Ha Hynata (3), AOKaTO NOKasaneusbT JOCTUTHE HYNEBO
noNOKeHue.

1. CBbp3BaHe CbC cucTemarta

1. flbpBo 3aTBOpPETE K/IanaHa 3a HUCKO HanAraHe (6) U KnanaHa 3a BUCOKO
Haasaraxe (7).

2. CBbPIKETE CUHUA MApPKYY KbM CbeMHWUTENA (4) u cnep ToBa KbM OTBOPA 33
HUCKO HaNATaHe Ha cucTemara.

3. CBbprKeTe YepBeHMA MapKyy KbM cbeauHuTens (5) u cnes Toa Kbm nopta
33 BUCOKO HanAraHe Ha cuctemara.

4. CBbpIKeTe bATUA MapKyy KbM CbeAMHUTENA (8) M KbM BaKyymHaTa momna.

2. BakyymupaHe Ha cucremara

[any

. Cnes nNpuKAtOYBaHe Ha rOPHUTE CTbIKM BKAIOYETE BaKyyMHaTa nomna.

. OTBOpEeTe KnamaHa 3a HUCKO HansaraHe (cuH) (6), KnanaHa 3a BMCOKO
HanaraHe (4epseH) (7) u cnen ToBa oTBopeTe MHTepdeiica 3a BUCOKO U
HUCKO HansaraHe. LLle 3anoyHe BakyymMpaHe Ha cuctemara.

N

3. Cnep, onpeaeneH nepuog ot speme (10-30 mMuHYTM) npoBepete Aanu
cucTeMaTta e Hanb/HO BaKyymupaHa. AKO He e Hamb/HO BaKyymupaHa,
cuctemarta TpabBa Aa ce BaKyymupa OTHOBO.

4. 3aTBOpETE EHOBPEMEHHO KNanaHuTe 3a BUCOKO U HUCKO HansaraHe (6) (7)
M cnep TOBa U3KAKOYETe BaKyyMHaTa nomna.

3. MbaHeHe Ha cucTemarta ¢ XnaguneH areHT

Jany

. Mi3kntoueTe )baTMA MapKyy OT BaKyymHaTa nomna.

. CBbPIKETE KbATUA MaPKYy KbM LUMANHABPA C XNaAUNEH areHT.

3. OTBOpeTE UMAMHADBPA C XNaAWIEH areHT W KianaHWTe Ha KonekTopa.
M3npasHeTe Bb34yXa B XKbATUA MapKyY.

4. OTBOpETE UMAMHABPA 33 xNaguneH areHT. OTBOpeTe K/ianaHa 3a HUCKO

HanAraHe (6) v KnanaHa 3a BUCOKO HanaraHe (7), 3a aa fobasute xnaguneH

areHT. YBeperte ce, Ye cTe f06aBUAM NMOAXOAALLOTO KOJIMYECTBO XNaauieH

N

areHT.
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. Chiudere la bombola del refrigerante. Chiudere la valvola di alta pressione
(7) e la valvola di bassa pressione (6).

. Dopo aver eseguito un test del sistema (circa 5-10 minuti), controllare la
pressione e la temperatura del sistema.

.Se il refrigerante e insufficiente, aprire la bombola del refrigerante e
aprire lentamente la valvola di bassa pressione (6). Non aprire la valvola
di alta pressione (7). Assicurarsi di aggiungere la quantita adeguata di gas
refrigerante.

. Se il refrigerante & troppo, spegnere la bombola, aprire lentamente la
valvola di alta pressione, scaricare una quantita di refrigerante attraverso
il collettore e chiudere la valvola di alta pressione. Controllare la quantita
di refrigerante. Se la quantita di refrigerante e ancora eccessiva, ripetere
questa operazione per il numero di volte necessario fino a quando il
refrigerante non raggiunge livelli normali.

. Se il sistema funziona correttamente e se e stata aggiunta la quantita
adeguata di refrigerante, chiudere la bombola del refrigerante e le valvole
del collettore (6) (7), quindi scollegare i tubi flessibili di alta e bassa
pressione dalle porte di alta e bassa pressione del sistema.

Uso e manutenzione

Non collegare il flessibile di alta pressione al connettore di bassa pressione
sul collettore o alla porta di bassa pressione del sistema.Non collegare il
tubo di bassa pressione al connettore di alta pressione sul collettore o alla
porta di alta pressione del sistema.

Dopo I'uso, riporre il collettore in un luogo sicuro in cui‘non,possa subire
danni dovuti a cadute o altro.

L'unita deve essere utilizzata solo da tecnici professionisti.

[BORMm”I PRO

. 3aTBOpETE UMAMHABPA 33 X/IaAN/IEH areHT. 3aTBopeTe K/lanaHa 3a BUCOKO

HanaraHe (7) M KnanaHa 3a HUCKO HansAraHe (6).

. Cnep, KaTo M3BbPLUMTE TECT Ha cucTemaTa (okono 5-10 MuHyTH), NpoBepeTe

Ha/IAraHeToO U TemnepaTypaTa Ha CMcTemarta.

. AKO XNafMNHUAT areHT e HeJoCcTaTbyeH, OTBOpeTe 6yTMI1KaTa C XnaguneH

areHT 1 6aBHO OTBOPETE K/amaHa 3a HWUCKO HansaraHe (6). He oTeapsiite
KnanaHa 3a BUCOKO HanaraHe (7). YBepeTe ce, 4e cTe Aob6aBuau
MOAXOAALLOTO KOIMYECTBO X/IaAM/eH ras.

. AKO XNaAWNHUAT areHT e TBbPAE MHOrO, U3KAtoYeTe ByTUKaTa, OTBOpeTe

6aBHO KnamaHa 3a BMCOKO HasnAraHe, U3xebp/ieTe U3BECTHO KO/MYeCTBO
XNaguneH areHT npes3 KO/1eKTopa U 3aTBOpeTe K/lanaHa 3a BUCOKO HanAraHe.
[poBepeTe KOANMYECTBOTO XNaANNEH areHT. AKO XNagUNHUAT areHT BCe olle
€ TBbpAe MHOrO, n3BbpLlleTe Ta3u CTblMKa OTHOBO TOJIKOBA NbTU, KOJIKOTO €
HEO6X0,CI,VIMO, AOKaTO XNagUNHUAT areHT 40CTUrHe HOpMa/JiIHM HUBa.

. AKo cuctemata paboTu NpaBuIHO 1 e foH6aBeHO HEOBXOAUMOTO KOIMYECTBO

XNafWNeH areHT, 3ateopete byTUAKaTa C X1a4UIeH areHT 1 BeHTUANUTE Ha
KonekTtopa (6) (7) u cnen ToBa M3KAOYETE MApPKyUYUTE 33 BUCOKO U HUCKO
HasifAiraHe OT NOPTOBETE 338 BUCOKO M HUCKO HanAraHe Ha cuctemara.

M3nonssaHe U NOAApPbLKKA

He cBbp3BaiiTe MapKyya 3a BMCOKO Ha/isiraHe KbM KOHEKTOPA 3@ HUCKO
HanfraHe Ha KOJIEKTOPA WM KbM MOPTA 338 HUCKO HanAraHe Ha cucremara.
He cBbp3BaiiTe MapKy4ya 3a HWCKO HaNAraHe KbM KOHEKTOPa 3a BUCOKO
HasAraHe Ha KOJIEKTOPa MM KbM MOPTa 33 BUCOKO HasifiraHe Ha cucremarta.
Cnep, ynotpeba CbxpaHsiBaliTe KoslekTopa Ha 6e30MacHO MSACTO, KbAEeTO
HAMa BEPOATHOCT Aa 6bae NoBpeaeH OT NasaHe Win no APYr HauYMH.
YctpoiictBoTo TpsbBa fa ce eKcnioatMpa €amo OT npodecuoHanHu
TEXHULM.
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ANEXA / DODATAK
Set de manometre pentru colectoare / Set mjeraéa razdjelnika

Agent frigorific / Rashladno sredstvo: R22, R32, R134A, R410A

RO HR
1. Manometru de presiune scdzutd 1. Manometar niskog tlaka (plavi)
(albastru) 2. Manometar  visokog pritiska
2. Manometru de presiune ridicatd (crveni)
(rosu) 3. Vijak za podesavanje nule
3. Surub de reglare la zero 4. Niskotlacni prikljuc¢ak
4. Conector de joasa presiune 5. Visokotlacni prikljuc¢ak
5. Conector de Tnaltd presiune 6. Niskotlaéni ventil (plavi)
6.Supapda de presiune scazuta 7. Visokotlaéni ventil (crveni)
(albastra) 8. Priklju¢ak za vakumiranje ili
7. Supapa de presiune ridicata (rosie) dodavanje rashladnog sredstva
8. Conector pentru aspirarea sau 9. Provjeriti ventil

addugarea de agent frigorific
9. Supapa de retinere

Instructiuni de siguranta / Sigurnosne upute
RO HR

Purtati ochelari de protectie si ¢ Nosite zastitne naocale i rukavice

madnusi atunci cand lucrati cu kada radite s rashladnim sredstvom.
agentul frigorific. e Nemojte izravno kontaktirati
e Nu intrati Tn contact direct cu rashladno_ sredstvo  kako biste

agentul frigorific pentru a evita izbjegli ozljede.

ranirea. e Nemojte dodirivati dijelove jedinice
Nu atingeti partile cu temperaturd s visokom temperaturom.

ridicata ale unitatii.

Instructiuni de utilizare

Atentie: inainte de conectarea la sistem, verificati dacd indicatorul
manometrului este in pozitia zero. Daca nu, reglati surubul de reglare zero
(3) pana cand indicatorul ajunge in pozitia zero.

1. Conectarea la sistem

Jany

. Inchideti mai intai supapa de joasa presiune (6) si supapa de inalté presiune
(7).

2. Conectati furtunul albastru la conector (4) si apoi la orificiul de joasa
presiune al sistemului.

3. Conectati furtunul rosu la conector (5) si apoi la orificiul de inalta presiune
al sistemului.

4. Conectati furtunul galben la conector (8) si la pompa de vid.

2. Aspirarea sistemului

. Dupa finalizarea etapelor de mai sus, porniti pompa de vid.

. Deschideti supapa de joasa presiune (albastrd) (6), supapa de finalta
presiune (rosie) (7) si apoi deschideti interfata de inalta si joasd presiune.
Va incepe vidarea sistemului.

3. Dupad o anumitd perioada de timp (10-30 de minute), verificati daca
sistemul a fost complet aspirat. Daca nu a fost aspirat complet, sistemul
trebuie sa fie aspirat din nou.

4. Inchideti supapele de inalta si joasa presiune (6) (7) in acelasi timp si apoi

opriti pompa de vid.

N =

3. Umplerea sistemului cu agent frigorific

1. Deconectati furtunul galben de la pompa de vid.

2. Conectati furtunul galben la butelia de agent frigorific.

3. Deschideti butelia de agent frigorific si supapele de pe colector. Evacuati
aerul din furtunul galben.

4. Deschideti butelia de agent frigorific. Deschideti supapa de joasa presiune
(6) si supapa de inalta presiune (7) pentru a adauga agent frigorific.
Asigurati-va ca adaugati cantitatea corespunzatoare de agent frigorific.

5. Tnchideti butelia de agent frigorific. Inchideti supapa de inaltd presiune (7)
si supapa de joasa presiune (6).

20

Upute za uporabu

Oprez: Prije spajanja na sustav provjerite je li kazaljka manometra u nultom
poloZaju. Ako nije, namjestite vijak za podesavanje nule (3) dok pokazivac
ne dosegne nulti polozaj.

1. Povezivanje sa sustavom

[uny

. Prvo zatvorite niskotlacni'ventil (6) i visokotlacni ventil (7).
. Spojite plavo-crijevo, na konektor (4), a zatim na niskotlacni priklju¢ak
sustava.

N

3. Spojite crveno crijevo’na prikljucak (5), a zatim na visokotlacni prikljucak
sustava.
4. Spojite zuto crijevo na konektor (8) i na vakuumsku pumpu.

2. Usisavanje sustava

Juny

. Nakon dovrsetka gornjih koraka, ukljucite vakuumsku pumpu.
. Otvorite ventil niskog tlaka (plavo) (6), ventil visokog tlaka (crveno) (7) i
zatim otvorite sucelje visokog i niskog tlaka. Pocet ¢e usisavanje sustava.
3. Nakon odredenog vremena (10-30 minuta) provjerite da li je sustav
potpuno usisan. Ako nije potpuno usisan, sustav treba ponovno usisati.
4. Zatvorite ventile visokog i niskog tlaka (6) (7) u isto vrijeme i zatim iskljucite
vakuumsku pumpu.

N

3. Punjenje sustava rashladnim sredstvom

[any

. Odvojite Zuto crijevo od vakuumske pumpe.

. Spojite Zuto crijevo na cilindar rashladnog sredstva.

. Otvorite cilindar rashladnog sredstva i ventile na razvodniku. Ispustite zrak

u Zutom crijevu.

4. Otvorite cilindar rashladnog sredstva. Otvorite niskotlacni ventil (6) i
visokotlacni ventil (7) za dodavanje rashladnog sredstva. Provjerite jeste li
dodali odgovarajucu kolic¢inu rashladnog sredstva.

5. Zatvorite cilindar rashladnog sredstva. Zatvorite visokotlacni ventil (7) i
niskotla¢ni ventil (6).

6. Nakon testiranja sustava (oko 5-10 minuta), provjerite tlak i temperaturu

sustava.

w N
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. Daca

. Dupa efectuarea unui test al sistemului (aproximativ 5-10 minute), verificati

presiunea si temperatura sistemului.

. Daca agentul frigorific este insuficient, deschideti butelia de agent frigorific

si deschideti incet supapa de joasa presiune (6). Nu deschideti supapa de
naltd presiune (7). Asigurati-va cd addugati cantitatea corespunzatoare de
gaz refrigerant.

. Dacd cantitatea de agent frigorific este prea mare, inchideti butelia,

deschideti lent supapa de inaltd presiune, descdrcati o cantitate de agent
frigorific prin colector si inchideti supapa de inaltd presiune. Verificati
cantitatea de agent frigorific. Daca agentul frigorific este incd prea mult,
efectuati din nou acest pas de cate ori este necesar pana cand agentul
frigorific ajunge la niveluri normale.

sistemul functioneaza corect si a fost adadugata cantitatea
corespunzatoare de agent frigorific, inchideti butelia de agent frigorific
si supapele colectorului (6) (7) si apoi deconectati furtunurile de inalta si

joasa presiune de la orificiile de Tnalta si joasa presiune ale sistemului.
Use and maintenance

Nu conectati furtunul de nalta presiune la conectorul de joasd presiune
de pe colector sau la orificiul de joasa presiune al sistemului. Nu conectati
furtunul de joasa presiune la conectorul de inaltd presiune de pe colector
sau la orificiul de inalta presiune al sistemului.

Dupa utilizare, depozitati colectorul intr-un loc sigur, unde nu este posibil sa
fie supus deteriorarii din cauza caderii sau din cauza altermijloace.
Unitatea trebuie sa fie operata numai de tehnicieni profesionisti.

[BORMm”I PRO

. Ako rashladnog sredstva nema dovoljno, otvorite cilindar rashladnog

sredstva i polako otvorite niskotlacniventil (6). Nemojte otvarativisokotlacni
ventil (7). Provjerite jeste li dodali odgovarajucu koli¢inu rashladnog plina.

. Ako je rashladnog sredstva previse, iskljucite cilindar, polako otvorite

visokotlacni ventil, ispustite odredenu koli¢inu rashladnog sredstva kroz
razvodnik i zatvorite visokotlacni ventil. Provjerite koli¢inu rashladnog
sredstva. Ako je rashladnog sredstva jos uvijek previse, ponovite ovaj
korak onoliko puta koliko je potrebno dok rashladno sredstvo ne bude na
normalnoj razini.

. Ako sustav ispravno radi i ako je dodana odgovarajuca koli¢ina rashladnog

sredstva, zatvorite cilindar rashladnog sredstva i ventile razvodnika (6)
(7) i zatim odvojite visokotlacna i niskotlaéna crijeva od visokotlacnih i
niskotlacnih otvora sustava.

Koristenje i odrzavanje

Nemojte spajati visokotlacno crijevo na niskotlac¢ni priklju¢ak na razvodniku
ili na niskotlac¢ni priklju¢ak sustava. Nemojte spajati niskotlac¢no crijevo na
visokotlacni prikljucak na razvodniku ili na visokotlacni prikljucak sustava.
Nakon upotrebe, razdjelnik spremite na sigurno mjesto gdje nije vjerojatno
da ce biti izlozen oStecenju uslijed pada ili drugih razloga.

Jedinicom smiju rukovati samo profesionalni tehnicari.
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(HU]

FUGGELEK

Tobbcsatornas mérdkészlet

Hiitdkozeg R22, R32, R134A, R410A

HU

. Alacsony nyomasmérg (kék)

. Magas nyomasmérg (piros)

. Nulla bedllité csavar

. Alacsony nyomasu csatlakozé

. Magas nyomasu csatlakozd

. Alacsony nyomasu szelep (kék)

. Magas nyomasu szelep (piros)

. Csatlakozé vakuumozashoz vagy
hiit6kozeg hozzdaddsahoz

9. Ellenérzé szelep

00 NO U WNBR

Biztonsagi utasitasok

HU

e Viseljen védszemiiveget és kesztyit a
hiit6kozeggel végzett munka sordn.

¢ Ne érintse meg kozvetlenl a
hiit6kozeget a sérilések elkerilése
érdekében.

* Ne érintse meg az egység magas
hémérséklet részeit.

Uzemeltetési utasitasok
Figyelem: A rendszerhez val6 csatlakozas el6tt ellenGrizze,hogy a
nyomdasmérd mutaté a nullapozicioban van-e. Ha nem, allitsa be a
nullabeallité csavart (3), amig a mutatd el nem éri a nullapoziciét.

1. Csatlakozas a rendszerhez

1. El6szor zarja le az alacsony nyomdsu szelepet (6) és a magas nyomasu
szelepet (7).

2. Csatlakoztassa a kék toml6t a csatlakozéhoz (4), majd a rendszer alacsony
nyomasu portjahoz.

3. Csatlakoztassa a piros toml6t a csatlakozohoz (5), majd a rendszer magas
nyomasu portjahoz.

4. Csatlakoztassa a sarga toml6t a csatlakozohoz (8) és a vakuumpumpdhoz.

2. A rendszer vakuumozasa
1. A fenti Iépések befejezése utan kapcsolja be a vakuumpumpat.
2. Nyissa ki az alacsony nyomdsu szelepet (kék) (6), a magas nyomasu
szelepet (piros) (7), majd nyissa ki a magas és alacsony nyomasu interfészt. A
rendszer vakuumozasa megkezdddik.
3. Egy bizonyos id§ elteltével (10-30 perc) ellendrizze, hogy a rendszer
teljesen vdakuumozva van-e. Ha nem teljesen vdkuumozott, a rendszert Ujra
védkuumozni kell.
4. Zérja le egyszerre a magas és alacsony nyomasu szelepeket (6) (7), majd
kapcsolja ki a vdkuumpumpat.

3. A rendszer hiit6kozeggel valo feltoltése
1. Huzza le a sérga toml6t a vakuumpumpdrdl.
2. Csatlakoztassa a sarga tomlét a h(it6kozeg hengerehez.
3. Nyissa ki a hiit6kozeg hengert és a manométer szelepeit. Engedje ki a
leveg6t a sarga tomlébél.
4. Nyissa ki a h(it6kozeg hengert. Nyissa ki az alacsony nyomasu szelepet (6)
és a magas nyomasu szelepet (7) a hiit6kdzeg hozzdadasahoz. Ugyeljen arra,
hogy a megfelel6 mennyiségl hiit6kozeget adjon hozza.
5. Zarja le a hiit6koézeg hengert. Zérja le a magas nyomasu szelepet (7) és az
alacsony nyomasu szelepet (6).
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6. A rendszer tesztelése utan (kb. 5-10 perc) ellenérizze a rendszer
nyomasat és hémérsékletét.

7. Ha a hiit6kozeg nem elegendd, nyissa ki a h(it6kozeg hengert, és lassan
nyissa ki az alacsony nyomasu szelepet (6). Ne nyissa ki a magas nyomasu
szelepet (7). Gy6z6djon meg réla, hogy a megfelel6 mennyiségi h(itégazt
ad hozza:

8. Ha'a h(itékozeg tul sok, zérja le a hengert, lassan nyissa ki a magas
nyomasu szelepet, és a manifolden keresztil engedjen ki egy mennyiségl
hit6kozeget, majd zérja le a magas nyomasu szelepet. Ellendrizze a
hiit6kozeg mennyiségét: Ha a h(it6kozeg még mindig tdl sok, ismételje
meg ezt a lépést annyiszor, ahdnyszor sziikséges, amig a hiit6kozeg
normal szintre nem kertil:

9. “Ha a rendszer megfelel6en mikodik, és a megfelel6 mennyiség(
hiit6kozeget adtak hozzd, zarja le a hiit6kozeg hengert és a manométer
szelepeit(6) (7), majd valassza le a magas és alacsony nyomasu tomléket a
rendszer magas és alacsony nyomasu portjairol.

Hasznalat és karbantartas

e Ne csatlakoztassa a magas nyomasu tomlét az alacsony nyomasu
csatlakozéhoz a manométeren, vagy a rendszer alacsony nyomasu
portjdhoz. Ne csatlakoztassa az alacsony nyomasu témlét a magas
nyomasu csatlakozéhoz a manométeren, vagy a rendszer magas nyomasu
portjdhoz.

e Haszndlat utdn tarolja a manométert biztonsidgos helyen, ahol nem
valdszind, hogy sértilés éri, példaul leesés vagy egyéb okok miatt.

e Az egységet csak szakmai technikusok tizemeltethetik.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



EFTYHZH

GARANTIE

EL

Ol avTAieg €XOUV KATAOKEVQOTEL LE AUOTNPA TIPOTUTIA TIOU EXEL BECEL N ETALPELD KOL CUVA-
Souv pe Ta EUpWIAiKA TTPATUTIA TIOLOTNTAC. Ma TLG AVTALEG TNG ETALPELQG LaG TIAPEXETOL TTE-
plodog eyylinong 24 LNVWwv yLa EPAGLTEXVLK XPrON KAl 12 UNVWV yLa emayyeALATIKA Xpron.
H 1ox0¢ TG €yyUNong eKva oo TV NUEPOUNVIA ayopdg Tou TPOIOVToG. AOSELKTIKO TOu
SKALWKATOC TNG EYYUNONG QMOTEAEL TO TAPACTATIKO Ayopd§ TNG avthiag (amodeén Awavi-
KNG A TLLOAGYLO). Z€ KaLA TepUmTwon n eTatpeia ev KAAUTITEL TN OXETIKN Samdvn avtaA-
AQKTIKWV Kal epyaciag eqv kat epdoov §g cuvodeleTal ard avtiypado Tou mapacToTKOU
QAYOPAC. S€ MEPIMTWON TOU N ETILOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n damdvn petado-
pAag (oo kat mpog) Bapuvel €’ ohokAfpou tov amoctoAéa. Ot avtAieg anmootéAovtat yLa
TNV EMLOKELN TOUG OTNV €TALPELR 1) 08 €§0UCLOSOTNUEVO GUVEPYELD e Tov evEeSeLlypévo
TPOTO KAl HECO HETAPOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalhaktikd rou $Beipovtat pucotohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) AvTtAieg o £xX0UV UTIOOTEL ZNWIEG artd T 1N oUPKOPdWON LE TG 08NYLEC TOU KATAOKEU-
aoth.

3) AvtAieg pe eAAuTH cuvthipnon.

4) Xprion pn ev8eSelypévwv AavTKWy A e€aptnudtwy.

5) AvtAieg rtou €xouv 500el xwpig emBdpuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nAektpikhy oUVEeon o€ Taon SladopeTiky amrd Thv avaypodOue-
VN 0TV TWakido cUoKeLAG.

7) £0v8eon O€ KN YELWHEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng Tdong Tou PEVATOC,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL Atd TN XPron AApLPOU VEPOU (LY TAUOTIKA, AVTALEG).

10) BAGBN A kakr Aettoupyia mou éxet pokUPeL amd MANUUEAR KaBaplopd thg avtAiag.
11) Enadn g avtAiag pe xnuwka, i BAGRN anod vypaoia, StaBpwon.

12) AVTAiEG TTOU €XOUV UTIOOTEL TPOTOTOLAOELG — AAAQYEG F €X0UV avolyTel amd pn gouot-
odotnuévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata efattiag pun opbrg xpriong.

14) AvtAieg TTOU XPNOLLOTOLOUVTAL YL EVOLKiaoN.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEAV AVTIKATAOTOON TOU E§APTHATOG TTOU £XEL
KOTOLOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxiot UAWKOU. Ze mepintwon éANAeWnG avtaAAakTkol n
etatpeia Slatnpel to Sikaiwpa avtkatdotaong tng aviAiag pe dAo avtioTol o ovtélo.
Metd tn Sieknepaiwon eyydnong v eMUNKOVETOL OUTE AVAVEWVETAL O XPOVOG EYYUNONG
™G avTALaG. AVTIKATAOTOON AVTOANAKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEVNG, KAAUTITETAL Qo 1 Xpo-
vo gyyunon kahfg Aettoupyiag, Le mpoinobeon tnv tipnon Twv dpwv eyyunong. To.avtol=
AQKTIKG 1) oL avtAieg oL omoieg avtikabiotavTtal Mapapévouv aTnV KOTOXH, TG ETaLPELG
HoG. AANAEG amALTHOELG, EKTOG O AUTEG TTou avadEPovTaL O QUTO TO EVTIUTIO eyyURONG
EMLOKEUNG N PAaBwVY Twv avtAuwy, Sev oxvouv. MNa tv eyyunon autr LoxVeL TO.eAANVLKO
Sikato.

WARRANTY
EN

Les pompes ont été fabriquées conformément aux normes strictes établies par notre so-
ciété, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les pompes
de notre société bénéficient d’'une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de la pompe (ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le co(t des
pieces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les
pompes doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la
maniére et par le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement en raison de leur utilisation (brosses,
cables, interrupteurs, mandrins, etc.).

2) Pompes endommagées suite au non-respect des instructions du fabricant.

3) Pompes mal entretenues.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Pompes cédées gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de la pompe.

11) Contact de la pompe avec des produits chimiques, ou dommages dus a I’humidité ou a
la corrosion.

12) Les pompes qui ont été modifiées ou ouvertes par du personnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les pompes utilisées en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut
de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange spéci-
fique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la pompe par un autre modéle correspon-
dant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de garantie de la pompe
ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange avec frais de
réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous réserve du res-
pect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les pompes remplacées restent en
possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des pompes ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas.-Laloigrecque et les réglementations correspondantes s'appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The pumps have been manufactured according to strict standards, set by our company,
which are aligned with the respective European quality standards. The pumps of our com-
pany are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use and 12
months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the product.
Proof of the warranty right is the purchase document of the pump (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts and re-
spective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In
case the repair has to be done by our service department the cost of transportation (to
and from) is entirely borne by the sender (client). The pumps must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Pumps damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Pumps poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Pumps given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the pump.

11) Contact of the pump with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
12) Pumps that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Pumps used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pump with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the pump shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or pumps
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repair of pumps or damage thereof, do not ap-
ply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Le pompe sono state prodotte.secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che
sono allineati ai rispettivi standard di qualita europei. Le pompe della nostra azienda hanno
un periodo diigaranzia di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso professio-
nale. La'garanziae valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto alla garanzia
¢ il documento di acquisto dellaipompa (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso l'azienda
coprira il relativo costoidei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non
viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba
essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono
interamente a carico del mittente (cliente). Le pompe devono essere inviate per la riparazio-
ne all'azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’utilizzo (spazzole, cavi, inter-
ruttori, mandrini, ecc.).

2) Pompe danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Pompe sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di lubrificanti o accessori impropri.

5) Pompe cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata (ad es. lavatrici, pompe).

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria della pompa.
11) Contatto della pompa con sostanze chimiche o danni causati da umidita o corrosione.
12) Pompe modificate o aperte da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Pompe utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio speci-
fico, I'azienda si riserva il diritto di sostituire la pompa con un altro modello corrispondente.
Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della pompa non
potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di ri-
parazione é coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o le pompe sostituite riman-
gono in possesso della nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzio-
nati nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la riparazione delle pompe o il
loro danneggiamento. La legge greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pompat jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pompat e kompanisé soné
jané té pajisura me njé periudhé garancie 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes sé produktit. Déshmi
e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pompés (faturé me pakicé ose faturé).
Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe
orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paraqgitet njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga
dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Pompat duhet té dérgohen pér riparim né
kompani ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gqé konsumohen natyrshém si pasojé e pérdorimit (furga, kabllo, gelésa,
mbytjet etj.).

2) Pompat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Pompat nuk mirémbahen miré.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Pompat u jepen personave té treté pa pageseé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té pompés.

11) Kontakti i pompés me kimikate ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

12) Pompa qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pompa me gera.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé.paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té veganté, kompania
rezervon té drejtén té zévendésojé pompén me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pompés nukdo té zgjatet
ose rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé riparimi mbulohet nga njé garanci
1 vjegare e funksionimit t& miré, né varési té respektimit té kushteve té garancisé. Pjesét
e kémbimit ose pompat gé ndérrohen mbeten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat,
pérveg atyre té pérmendura né kété formular garancie, né lidhje me riparimin e pompave ose
démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Pumpe su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Pumpe nase kompanije ima-
ju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom pravu je kupopro-
dajni dokument pumpe (maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim okolnosti-
ma nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce radno vreme osim ako
se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis,
trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pumpe se moraju posla-
ti na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu na odgovarajuci nacin i transportno
sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetke, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Pumpe ostecene kao posledica nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Pumpe date trecim licima bez naknade.

6) Ostecenja usled elektri¢nog prikljuc¢ka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar koji je rezultat nepravilne procedure ¢is¢enja pumpe.

11) Kontakt pumpe sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Pumpe koje su modifikovane ili otvorene od strane neovlascenog osoblja.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne upotrebe.

14) Pumpe koje se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo zamene pumpe za drugi odgovaraju¢i model. Nakon $to su svi garantni postupci
zavrseni, garantni rok pumpe se ne moze produzavati ili obnavljati. Zamena rezervnog dela
uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom od 1 godine na dobar rad, uz postovanje
uslova garancije. Rezervni delovi ili pumpe koje se zamene ostaju u posedu nase kompani-
je. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom pumpi ili
njihovim oStecenjem, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci
propisi.

ZARUKA

Crpalke so bile izdelane v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Crpalke nasega podjetja imajo 24-mese¢no
garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesecno za profesionalno uporabo.
Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je dokument
o nakupu c¢rpalke (maloprodajni racun ali ra¢un). Druzba v nobenem primeru ne krije
ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni
predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Crpalke je treba
poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (S¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Crpalke, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Crpalke, ki so slabo vzdrievane.

4) Uporaba neustreznih maziv ali dodatkov.

5) Crpalke, ki so bile brezplaéno dane v uporabo tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektricnega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na ploscici naprave.
7) Priklju¢itev na neozemljeno elektri¢no omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe, ki so posledica uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja ¢rpalke.

11) Stik ¢rpalke s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Crpalke, ki jih je spremenilo ali odprlo nepoobla$éeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne uporabe.

14) Crpalke, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pojavi
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da ¢rpalko zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok ¢rpalke ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali ¢rpalke
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu,
glede popravila ¢rpalk ali njihovih poskodb ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja
in ustrezni predpisi.

Cerpadld boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré
st v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na Cerpadld naSej spolocnos-
ti sa\poskytuje zarucnd deba 24 mesiacov na neprofesionalne pouZitie a 12 mesiacov
na profesionalne pouzitie. Zaruka plati od datumu zakipenia vyrobku. Dokladom o
ndroku naizarukuje doklad o kupe cerpadla (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
loénost v Ziadnom pripade neuhradi prisluiné ndklady na nahradné diely a prisluiné
pozadované pracovné hodiny, ‘ak nie je predloZena képia dokladu o kipe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) zndsa
v plnej miere odosielatel (zdkaznik). Cerpadla musia byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuvaju v dosledku pouZivania (kefy, kable,
spinace, sklucovadla atd.).

2) Cerpadla poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Cerpadla nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Cerpadla poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné napétie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napdjania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v dosledku pouZivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu Cistenia cerpadla.

11) Kontakt ¢erpadla s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vihkosti alebo kordzie.
12) Cerpadla, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené Easti/komponenty v désledku hevhodného pouZivania.

14) Cerpadla pouzivané na prenajom.

Zaruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu
chybu alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného die-
lu si spolo¢nost vyhradzuje pravo vymenit Eerpadlo za iny zodpovedajici model. Po
ukonceni vSetkych zaru¢nych postupov sa zaru¢nd doba cerpadla nepredlZuje ani ne-
obnovuje. Na vymenu nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka dobrej prevadzky pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndahradné
diely alebo cCerpadld zostdvaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky, ako su
uvedené v tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy cerpadiel alebo ich poskod-
enia, sa neuplatiuji. Na tuto zéruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MomnuTe ca Npou3BeAeHN B CbOTBETCTBME CbC CTPOTM CTaHAAPTU, YCTAHOBEHM OT HalaTa
KOMMaHUs, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE €BPOMEICKM CTaHAAPTH 3a KauecTBo.
MomnuTe Ha HalaTa KOMMaHUA ce NPefoCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumuaTa e
Ba/NMAHA OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoAyKTa. [loka3aTencTso 3a NPaBoTO Ha rapaHLUma
e [IOKYMEHTBT 33 3aKynyBaHe Ha nomnaTta (KacoBa Genexka OoT marasvH unu daktypa).
Mpy HUKaKBU OBCTOATENCTBA APYKECTBOTO HE MOKPMBA CbOTBETHUTE Pa3XoaM 3a pe3epBHU
4acTu U CbOTBETHUTE Heobxoanmu paboTHM YacoBe, ako He Gbae NpeacTaBeHO Komnwe
OT AOKYMEHTa 3a MOKyMKa. B ciyyait ye pemMoHTHT TpabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HaWWA
cepBM3eH OTAEN, PasXoAMTe 3a TPAHCMOPT (A0 U OT) ce noemar WM3uAno OT M3Npaljaya
(knuenTa). Momnute Tpabsa Aa 6bAaT M3NPaTeHW 3a PEMOHT B KOMMNAHWATA UAWU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT MO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, kKabenw, NpeBKNKOYBATENMN, NATPOHHULM U Ap.).

2) Momnu, NoBpeseHN B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

3) Momnu, KOWUTO ca NOLLO NOAABPMKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) Momnu, npesfocTaBeHn Ha TPeTH nLa 6e3Bb3Me3HO.

6) MoBpeam BCneaCcTBME Ha €/1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEXKeHWe, PasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HanNpexeHWeTo Ha ToKa.

9) MoBpena B pesynTaT Ha M3MO/3BaHETO Ha Co/NeHa BoAda (Hanp. MepanHyW MaluHW,
nomnu).

10) MoBpesa MAM HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBuaHa NpoLeaypa 3a NoYMCTBaHe Ha
nomnara.

11) KoHTaKT Ha nomnaTa ¢ XMMUKanu UAn Nospesa B pe3ynTaT Ha Baara Ui Koposusa.

12) Momnu, KouTo ca 6UNKU moaUdULMPaHN UNN OTBOPEHM OT HEYMbJHOMOLLLEH NepPCoHan.
13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pesynTaT Ha HenoaxoasAwa ynotpeba.

14) NMomnu, U3NON3BaHM NOA, HAaeM.

lapaHuuMATa Nokpuea camo 6e3nnaTHaTa NoAgMAHa Ha KOMMOHEHTa, KOWTO MpeAacTaBasasa
Npou3BOACTBEH AedeKT UM nospesa Ha maTepuana. B cnyyail Ha aMnca Ha KOHKpeTHa
pe3epBHa 4YacT APYXKeCTBOTO CM 3ana3Ba NPaBOTO Aad 3aMeHW NomraTta Cc Apyr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NpUKNOYBAHE Ha BCUYKM FapaHLUMOHHWM npoueaypy FapaHUMOHHUAT CPOK
Ha nomnarta He ce yAb/KaBa WAM NOAHOBABA. 3amAHaTa Ha pe3epBHa YacT € Takca 3a
PEeMOHT ce noKkpuBa oT l-roauiuHa rapaHuua 3a fobpa ekcnioataums, Npu cna3saHe Ha
rapaHLUMOHHMTE YCNOBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHU YacTW UM NOMMNK OCTaBaT BbB BlageHMe
Ha HawaTa KomnaHuA. M3MCKBaHMA, Pas/IMYHM OT MOCOYEHUTe B TO3M rapaHUMOHEeH
dopmynAp, OTHOCHO PEMOHTa Ha NOMMU UK NOBPEAUTE MO TAX, He ce npunarat. [PBLKOTO
3aKOHOZATE/NCTBO M CbOTBETHWUTE pasnopendu ce Npuiarat KbM Tasu rapaHLms.

GARANTIE
RO

MymnuTe ce npou3segeHW MO CTPOrU CTaHAAPAM, NOCTaBEHW OA HalaTa KomMaHuja,
KOM Ce YCOrnaceHu CO COOABETHUTE eBPOMCKW CTaHAapAM 3a KeanuTeT. lymnuTe Ha
HalwaTa KomnaHuja ce o6e3beseHW co rapaHTeH poK o4 24 meceuy 3a HenpodecmoHanHa
ynotpe6a n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHuumjaTa Baxu of AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha Npou3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
nymnarta (notepaa 3a manonpoaax6a uau daktypa). KomnaHujata BO HUKOj cayyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 Pe3epBHU AEeN0BU U COOABETHOTO NOTPe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He Ce MpUKaske Komnuja of, KynonpoaasKHUOT AOKYMEHT. Bo
CNyyaj nompasBKaTa Aa ja M3BPLIM HALWMOT CepBUCEH OAAeN, TpolwouuTe 3a nNpeso3 (Ao
M 0A) LENOCHO Ce Ha ToBap Ha WMcnpakadyoT (KaueHTort). MymnuTe mopa Aa ce ucnparart
Ha nonpasKa A0 KOMMaHWjaTa UAKM A0 oBnacTeHa paboTWAHWMLA HAa COOABETEH HAUYWH U
TPAHCNOPTHYM CPeaCTBa.

0CNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM A€10BM KOM NPUPOAHO Ce UCTPOLLMja Kako nocneamnua Ha ynotpebarta (4eTku,
Kabnu, NnpeknHyBauu, dytepm UTH.).

2) Mymnu oWTETEHW KaKo pe3ynTaT Ha HeMoYUTyBake Ha yNaTcTBaTa Ha NPOU3BOAUTENOT.
3) NMymnuTe Nowo oapKyBaHU.

4) YnoTpeba Ha HeCOOABETHM NTYBPUKAHTU MU JOAATOLM.

5) BecnnaTHO AaZleHWN NYMNK Ha TPETU nLa.

6) OwTeTyBatbe NOPaAM €1EKTPUYHO NOBP3YBakbe Ha HAMOH Pas/IMYeH Of OHOj HaBeAeH Ha
naoyaTta Ha anaparor.

7) Nosp3yBatbe co HanojyBake 6e3 3a3emjyBatrbe.

8) MpomeHa Ha TEKOBHMOT HaroH.

9) OwTeTyBatbe Kako pesynTaT Ha ynoTpeba Ha coneHa Boga (Ha Npumep, MalMHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwTeTyBakbe UAKM HEMCNPABHOCT KaKo pPe3ynTaT Ha HenpaBu/Ha NpoLeaypa 3a YncTere
Ha nymnara.

11) KOHTaKT Ha nymnaTa co XeMUKanW UK OLUTETYBakEe KaKo pes3y/TaT Ha Bara au Koposuja.
12) Mymnu Koun ce moandULMpaHn NN OTBOPEHM Of, HEOBNACTEH NEPCOHA.

13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) NMymnu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npowv3BoacTBeH AedekT unn aedekT Ha maTepujanot. Bo cayyaj Ha HefOCTaToK Ha cneumnduyeH
pesepBeH Aen, KoMnaHujaTa ro 3afpKyBa NPaBoTO Aa ja 3aMeHW NMymnaTa co Apyr COOABETEH
moaen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT cuTe rapaHTHW NpoLeaypu, rapaHTHUOT Nepuo Ha nymnara
Hema /a ce NPOAOKYBa MM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT e/ CO HansiaTa 3a nonpaska
e nokpueHa co 1 roanHa rapaHumja 3a 406po paboTerbe, NOA yC/10B Aa Ce NOYUTYBaAAT YCI0BUTE
3a rapaHuyja. PesepBHUTE A€N0BM UM NYMNK KOM Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMNCTBEHOCT
Ha Halara KomnaHuja. baparbaTa, OCBEH OHWe HaBefeHW BO OBOj rapaHTeH Gopmynap, BO
BPCKa €O MonpasKa Ha NyMnu UAKM HUBHO OLUTETYBakbE, He Ce NPUMeHyBaat. 3a 0Baa rapaHumja
Ce NPMMeHYBaaT [PYKMTE 3aKOHU U PENATUBHUTE PErynaTmsu.

GARANCIA
HUN

Pompele au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Pompele companiei
noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional si
de 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului la garantie este documentul de cumparare a pompei (chitanta de vanzare
cu aménuntul sau facturd). In niciun caz societatea nu va acoperi costul corespunzitor al
pieselor de schimb si al orelor de lucru necesare respective daca nu este prezentatd o copie
a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuata de departamentul
nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime de expeditor
(client). Pompele trebuie trimise pentru reparatie la companie sau la un atelier autorizat in
modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Pompe deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Pompe prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Pompe date in folosintd gratuitd unor terte entitati.

6) Daune datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe placuta
aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spdlat, pompe).

10) Deteriorarea sau functionarea defectuoasa care rezultd din procedura necorespunzatoare
de curdtare a pompei.

11) Contactul pompei cu substante chimice sau deteriorarea ca urmare a umiditdtii sau
coroziunii.

12) Pompe care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare.

14) Pompe utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiald. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui pompa cu un alt model corespunzator. Dupd incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a pompei nu va fi prelungitd sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb sau
pompele care sunt inlocuite raméan in posesia societatii noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea pompelor sau deteriorarea
acestora, nu se aplica. Legislatia elena si reglementarile aferente se aplica prezentei garantii.

A szivattyUk gyartdsa awvallalatunk dltal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik,
amelyek 6sszhangban vannak a‘vonatkozd eurdpai minGségi szabvanyokkal. Céglink szi-
vattydira nem professzionalis-hasznélat esetén 24 hénap, professzionalis hasznélat esetén
12 hoénap garanciat, vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazolasa a szivattyl vasarldsi dokumentuma (kiskereskedelmi blokk vagy
szamla). A vallalat semmilyen kérilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a meg-
felel6 szlikséges :munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatat. Amennyiben a javitdst szervizinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségeit teljes egészében a feladd (ligyfél) viseli. A szivattyukat javitasra a
megfelel6 mddon és széllitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalma-
zott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddoé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében megrongalddott szivattyuk.

3) Rosszul karbantartott szivattyuk.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szivattyuk.

6) A készlléktablan feltintetettSl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozésbdl eredd
karok.

7) Nem foldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A szivattyd nem megfeleld tisztitdsi eljardsabdl eredd karosodas vagy meghibasodds.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szivattyuk, amelyeket illetéktelen személyek médositottak vagy nyitottak fel.

13) Nem megfelel§ haszndlat kévetkeztében eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szivattyuk.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Egy adott alkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szivattyut egy ma-
sik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garancialis eljaras lezarasat kovet6en a szivattyu
garancialis ideje nem hosszabbithatd meg és nem Ujithatd meg. A javitasi koltséggel jard po-
talkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicseré-
It potalkatrészek vagy szivattyuk céglink tulajdondban maradnak. A szivattyuk javitdsara vagy
sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektél eltéré kovetelmények

nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a vonatkozo el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-pompi gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. ll-pompi tal-kumpanija taghna huma
pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar
ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-pompa (ir¢evuta bl-imnut jew fattura). Taht I-eb-
da cirkostanza |-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet
tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u
minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). ll-pompi ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swicci-
jiet, cokkijiet ecc.).

2) Pompi bil-hsara bhala rizultat ta ‘nuqgas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Pompi mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierga.

5) Pompi moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f'vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) #sara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah (ez., magni tal-hasil, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierga tal-pompa.

11) Kuntatt tal-pompa ma ‘kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Pompi li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.
13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.
14) Pompi uzati ghall-kiri.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta ‘nugqas ta’ spare part specifika-l-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi I-pompa b’mudell korrispondenti iehor. Wara'li I-proceduri ta ‘garanzi-
ja kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tal-pompa/m’ghandux jigi estiz jew im-
gedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta ‘sena
ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew
il-pompi li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti; minbarra, dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija tal-pompi jew'il-hsara taghhom, ma
japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzijas

GARANTIA
ES

Pumpe su proizvedene prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a koji su
uskladeni s odgovarajucim europskim standardima kvalitete. Pumpe nase tvrtke imaju
jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je doku-
ment o kupnji pumpe (maloprodajni racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece
pokriti relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim
ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis,
troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Pumpe je potrebno poslati
na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.
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1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (Cetke, kabeli, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Pumpe su oStecene zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) KoriStenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Pumpe date trecim osobama besplatno.

6) Ostetenje zbog elektricnog priklju¢ka pod naponom koji nije naveden na plocici
uredaja.

7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Ostecenja uzrokovana koristenjem slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji proizlazi iz nepravilnog postupka ¢is¢enja crpke.

11) Kontakt crpke s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage ili korozije.

12) Pumpe koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Pumpe koristene za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamijeniti crpku drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrietka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok crpke ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog di-
jela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godiSnjim jamstvom dobrog rada, podloZno
postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili pumpe ostaju u vlasnistvu nase
tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak
crpki ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci propisi vrijede za ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las bombas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas por nuestra
empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas. Las bombas
de nuestra empresa tienen una garantia de 24 meses para uso no profesional y de 12 meses
para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la bomba (recibo de com-
pra o factura). En ningun caso la empresa cubrira el coste correspondiente de las piezas de
repuesto y las respectivas horas de trabajo necesarias a menos que se presente una copia
del documento de compra. En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correrd integramente a cargo
del remitente (cliente). Las bombas deben enviarse para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Bombas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del fabri-
cante.

3) Bombas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Bombas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o averias resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado de la bomba.
11) Contacto de la bomba con productos quimicos o dafios por humedad o corrosion.

12) Bombas modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso inadecuado.

14) Bombas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un de-
fecto de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la em-
presa se reserva el derecho de sustituir la bomba por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la bomba no se
ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de repuesto con cargo de reparacion esta
cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se cumplan las
condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o las bombas sustituidas permanecen en
posesidn de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de los mencionados en este
formulario de garantia, relativos a la reparacion de bombas o dafios en las mismas. La ley
griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Pompy zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalonymi przez
naszg firme, ktore sg.zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci. Pompy nas-
zej firmy sg objete. 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypadku zastosowan
nieprofesjonalnych i 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypadku zastosowan
profesjonalnych. Gwarancja ‘jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa
do_gwarancji jest dokument zakupu pompy (paragon lub faktura). W zadnym wypa-
dku firma nie. pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli-nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy na-
prawa musi zostaC wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w
catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Pompy muszg zostat wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.
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1) Czesci zamienne, ktére ulegajg naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, uchwyty itp.).

2) Pompy uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Nieprawidtowa konserwacja pomp.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Pompy przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwe]j procedury czyszc-
zenia pompy.

11) Kontakt pompy z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Pompy, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone cze$ci/podzespoty w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Pompy uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade pro-
dukcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma
zastrzega sobie prawo do wymiany pompy na inny odpowiedni model. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na pompe nie zostanie przedtuzony ani
odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest objeta roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwarancji. Wymienione czesci
zamienne lub pompy pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy pomp lub ich uszkodzenia, nie
majg zastosowania. Do niniejszej gwarancji stosuje sie prawo greckie i odpowiednie przepisy.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon " Q" .
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